Cucrtema meTazieBMX JIOTKIB
Apa6buHHoro Tnny L5 Combitech

Cdepa 3acTocyBaHHA 386
.j.1 OTKM Apasm.....o.-omny ................................................................................................................................. 3 91
KpMmKaHanpﬂMMﬁeneMeHT ........................................................................................................................... 394
MQHTa)KH| a Kcecya pM .................................................................................................................................... 395
cMCTeMmaKcecyap M ...................................................................................................................................... 402
Ta5n .,.._u .-..Asopy ......................................................................................................................................... 409
CxeMMMQHTa)Ky416



386

m Cdepa 3acTocyBaHHSNA
Scope

Cucrema metaneBux NIOTKIB aApabuHHoro tuny L5 Combitech

Metal ladder system L5 Combitech

L5 Combitech - cucrema kabenbHwx NoTkiB ApabuHHOro TUNY ANS BiAKPU-
TOi Npoknaakn kabenis Ta i301bOBaHNX MPOBOAIB Ha 06'eKTax MPOMUCIOBOrO,
KOMEpLMHOro Ta uMBiNbHOro 6yAiBHMLTBA.

Y NOpIiBHSAHHI 3 NOTKaMN APOTSAHOrO i IMCTOBOMO TUNIB APabuHHI NOTKM BO-
NOAITb NiABULLIEHOK HECYUYOro 34aTHICTIO. Lle fo3Bonsie 3acTocoByBaTy ixX Ans
npoknaakn kabenis Ha NponbLoTax Ao 5 M.

Notkn L5 Combitech BUroToBNSIOTLCA 3 BMCOKOSIKICHOI IMCTOBOI CTani B
Pi3HMX KIMaTUYHUX BUKOHAHHSAX, WO 3abe3nedye TpuBannii TEPMiH Ciyxou i
BMCOKY HaAinHICTb kabenbHOi Tpacu B LiNOMY.

CneujanbHa KOHCTPYKLiS €1eMEHTIB CUCTEMMN BUKIIOHAE MOLLKOAXEHHS Ka-
6ento Nnpy Npoknaaui i CKopouye Yac MoHTaxy A0 60%, a LUMPOKMIA aCOPTUMEHT
CUCTEMHUX | MOHTaXHMX akcecyapis A03BONSE NobyAyBaTV Tpacy B TOYHIW Bia-
MOBIAHOCTI HaBiTb 3 HAWCKNAAHILLIMM NPOEKTOM.

EnekTpuyHi niactaHuii

Onsi npoknaaaHHs kabenbHUX Tpac Ha 06'ekTax
3 BUCOKMMU KabenlbHUMUN HaBaHTaXEeHHAMU

e

o O

® TpaHcnopTHa iHhpacTpyKTypa

Mobynosa kabenbHoi Tpacu 6yab-sKoi
CK1AAHOCTI 3aBASKM LUMPOKOMY Aiana3oHy
MOHTaXXHUX eNeMeHTIB

Transport infrastructure

Construction of a cable route of any
complexity thanks to a wide range
of mounting elements

SfmmsEe

® KoMmepuiliHa HEpYyXOMiCTb

Electrical substations

For laying cable routes on objects
with high cable loads

CnopTuBHIi 06'ekTHn

LLINpOoKuUit acopTUMEHT CUCTEMHUX aKkcecyapis
[03BOSISE NobyayBaTK Tpacy B TOYHII BiANOBIAHOCTI
HaBiTb i3 HalCKNaAHILMM NPOEKTOM

L5 Combitech - a system of cable ladders for open laying of cables
and insulated wires on sites industrial, commercial and civil construc-
tion.

Compared to wire and sheet type trays, ladder trays have an increased
load-bearing capacity. This allows them to be used for laying cables on
spans up to 5 m.

L5 Combitech trays are made of high quality sheet steel in various cli-
matic designs, which provides long service life and high reliability of the
cable route as a whole.

The special design of the system elements eliminates cable damage
during installation and reduces installation time by up to 60%, and a wide
range of system and installation accessories allows you to build a route in
exact accordance with even the most complex project.

BrnpobHMYO-CKNaacbKi NPUMILLEHHS
MoxnuBicTb NpoknaaaHHs kabento Ha NpoaboTax
[0 YOTUPLOX MEeTpiB

Production and storage facilities

The possibility of laying cables on the spans
up to four meters

Sports objects

Wide range of system accessories allows you
to build a track in exact accordance even
with the most difficult project

KOHCTPYKTUBHI 0CO6NMBOCTI A03BONAIOTb e(DeKTUBHO
BMKOPWUCTOBYBATW AOCTYMHUI NPOCTip AN MOHTaxy

Commercial real estate

Design features allow effective use available mounting space

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



Mpomucnosi 06'ekTun

3aBoau, pabpukun, KombiHaTK, eneKTpocTaHLii.
Industrial facilities

Plants, factories, plants, power plants.

XapakTtepHi 0co6uMBOCTI
Distinctive features

CyMiCHICTb i3 IMCTOBUMMM NOTKaMn
J[l03BONSE 3aCTOCOBYBATU akcecyapwu yHikanbHOI reomMeTpii

KomepuiiiHa HepyxoMicTb

Bi3zHec-LeHTpu, TOproBo-po3BaxasbHi LEeHTPH,
NOTICTUYHI TEpMiHanNu, cknaau.

Commercial real estate

Business centers, shopping and entertainment
centers, logistics terminals, warehouses.

LUmBinbHe 6yAiBHMLTBO

CouianbHi Ta CNOPTMBHI 06'€KTH, MiCbKi
CUCTEMW EHEpPronocTavyaHHs.

Civil Engineering

Social and sports facilities, urban energy sup-
ply systems.

Sheet tray compatible
Allows the use of accessories of unique geometry

Bucoka Hecy4a 3aaTHICTb
360 kr/m Ha nponboTi 1,5 M Ta go 130 kr/mM Ha NponboTi 3 M

High load-bearing capacity
360 kg / m on a span of 1.5 m and up to 130 kg / m on a span of 3 m

3'eaHaHHA "Tato-MaMa"

He BMMarae cneuianbHUX 3'€AHYBauiB,
L0 CYTTEBO CMPOLLYE Ta MPUCKOPIOE
MOHTaX Tpacwu.

Male-to-female connection

Does not require special connectors,
which greatly simplifies and speeds up ’
the installation of the route —

NMepeBarun
Benefits

TexHonoria "KniH4iHr"

B1KOPUCTOBYETLCS ANS CKNaAaHHA NOTKa | € BLUTAMMyBaHHSAM ABOX MaTe-
pianie oAMH B OAHOMO 3a AOMOMOro crieliasibHOro iHCTPYMEHTY — KJliH4yepa.
[aHnii BuA 3'€QHaHHSA BiApPi3HAETbCA BUCOKOKO MILHICTIO Ta BIBpOCTIiKICTIO.

MnaBHa reomeTpin akcecyapiB

3abesneyye HeobXiAHUIA padiyc BUrMHY Kabento, BUKOYAE MOro MOLLKO-
[OKEHHS Mi4 Yac NpokiafaHHs, A03BONSE ePEKTUBHO BUKOPUCTOBYBATU BHY-
TpilWwHi 06'eM akcecyapa.

Bucoka ceiicMocTiliKicTb

NoTtkn 6ynu BunpobysaHi Ha BibpocTteHaax y nabopatopii HBIM "Xap-
TpoH-Apkoc". Pe3ynbTaTi eKkcrepuvMeHTanbHUX OOCMiMKEHb AO0BEUN MOXJIN-
BiCTb 3aCTOCYBaHHS1 CXOA0BMX JIOTKIB Y palioHax i3 cericMivHocTi 9 6ani..

BignoBigHicTb EBponeicbkMM HOpMaM

[ApabuHHi NOTKKM yCnilHO NPOMLLAN cepito BUNpobyBaHb Ta TecTiB, nepea-
6ayeHnx esponelicbkmM ctaHaaptom EN 61537:2007. 3 OTpUMaHHSM LbOro
ceptudikaTta ctano MOXIMBUM BUKOPUCTaHHS NoTkiB L5 Combitech He nuwe Ha
TepuTopii YKpaiHKn, a # 3a KOpAOHOM. YcnilHa cepTudikauis cXofoBUX NOTKIB
y €Bponi e pa3 NiaTBEPAXYE BUCOKY SIKICTb NPOAYKLIi, WO BUPOBASETLCS.

Bu6ip npodecioHanis

Cucrema L5 Combitech mae cBigueHHs npo BiaNOBIAHICTE YMOB eKkcnyaTta-
Lji Ha o6'exTax HadTorasoBoi ranysi Ta He Mae obMexeHb A0 ekcryaTaLii Ha
o06'ekTax aTOMHOI eHepreTuKu.

CriliKicTb A0 KOpO3ii y MOpCbKili BoAi

CucremMa cxofoBUX NOTKIB CXBasleHa MOPCbKWUM PericTpoM CyAHOMIaBCTBa.
Lle po3Bonse ekcnnayaTysBaTtu i Ha 06'exTax, po3TalioBaHMX Y Mopi Ta npube-
PEXHUX 30HaXx.

IHHOBaLUilHa TexHonoris 36upaHHa "KniHuiHr"
He nopyLye uMHKoOBE NOKPUTTS CTani, WO A03BONSE
36iNblWKTU TepMiH cny>x6u BCiel Tpacu

Innovative assembly technology "Clinching”
Does not damage the zinc coating of steel, which allows
to increase the service life of the entire track

Moka3sHuk BorHecTikocTti P-90
[103BONSIE BUKOPUCTOBYBATU NNOTKM ANA NPOKIagaHHs kabenis,
L0 XMUBNATb CUCTEMM eBaKyaLii Ta NoXeXoraciHHs

Fire resistance index P-90
Allows the use of trays for laying cables supplying evacu-
ation and fire extinguishing systems

Clinching technology

It is used to assemble the tray and is a stamping of two materials into
each other using a special tool — a clincher. This type of connection is char-
acterized by high strength and vibration resistance.

Smooth geometry of accessories

Provides the required bending radius of the cable, excludes damage
during laying, and allows efficient use of the internal volume of the ac-
cessory.

High seismic resistance

The trays were tested on vibration stands in the laboratory of the
Research and Production Enterprise "Hartron-Arkos". The results of exper-
imental studies have proven the possibility of using ladder trays in areas
with a seismicity of 9 points.

Compliance with European standards

Ladder trays have successfully passed the series of tests and tests
stipulated by the European standard EN 61537:2007. With the receipt of
this certificate, it became possible to use L5 Combitech trays not only in
Ukraine, but also abroad. Successful certification of ladders in Europe once
again confirms the high quality of our products.

The choice of professionals

The L5 Combitech system has certificates of compliance with the op-
erating conditions at oil and gas facilities and has no restrictions for oper-
ation at nuclear power facilities.

Corrosion resistance in seawater

The ladder system is approved by the Maritime Register of Shipping.
This allows it to be operated at facilities located in the sea and coastal areas.

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC




Cknap cucremm
System composition

‘ fa i

("..’ ' .
L y

1. MoHTa)>xHa nNaacTUHa ropusoHTasibHa 1. Mounting plate horizontal
2. CtiHOBe KpinaeHHsA 2. Wall mount

3. Kpuwka npsMoro enemMeHTa 3. Straight element cover

4. Kpuwka akcecyapa 4. Accessory cover

5. MosopoT 90° R300/R600 5. Swivel 90° R300/R600

6. NMpAMKii enemeHTt 6. Direct element

7. NocuneHuii 3'egHyBay 7. Reinforced connector

8. CnpolieHa peaykKuia 8. Simplified reduction

9. MoHTa)xHa nnacTMHa BepTukasibHa 9. Mounting plate vertical
10. X-Bigranymxysau R300 10. X-branch R300

11. NMpuTUck notka 11. Tray clamp

12. NosopoT 45° R300/R600 12. Swivel 45° R300/R600
13. KyT BepTuKasibHUIA WapHipHUii 13. Vertical articulated angle
14. T-Bigranymxysau R300 14. T-branch R300

388 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



TexHIYHi XapaKTepuCTUKMn
Specifications

XAPAKTEPUCTUKWN
SPECIFICATIONS

3HAYEHHA
VALUES

HopMaTuBHUIA AOKYMEHT
Regulatory document

OCTY EN 61537:2018
National standard of Ukraine EN EN 61537:2018

MaTepianv Ta TUNY NOKPUTTS

BrkoHaHHS 1 — CcTanb OLMHKOBaHa raps4mMm KOHBEEPHUM cnocobom MeToaom CeHpazimipa.
pyna X, knac 2 3rigHo ACTY EN 10346.
Maca unHkoBoro nokputrs 142,5 - 258 r/mM2, 10 - 18 MKM.
Version 1 - hot-dip galvanized steel using the Sendzimir method.
XM group, class 2 in accordance with National Standard of Ukraine EN 10346.
Zinc coating weight 142.5 - 258 g/m2, 10 - 18 microns.

Materials and types of coating

BuKOHaHHS 2 — CTanb i3 HACTYMNHMM MiCNSA BUrOTOBAEHHS €NEeMEHTIB LUMHKOBUM MOKPUTTAM,
HaHeceHMM MEeTOAOM rapsyoro UnMHKyBaHHA 3riaHo EN ISO 1461.
Maca LMHKOBOro nokpuTTst 785-1710 r/mM2, ToBWwMHa 55-120 MKM.

Execution 2 - steel with subsequent hot-dip galvanized zinc coating after manufacturing the elements
in accordance with EN ISO 1461. Zinc coating weight 785-1710 g/m?2, thickness 55-120 microns.

KniMaTnyHe BUKOHAHHSA

BUMKOHaHHA 1 - M2, X2, NXN2
version 1 - N2, F2, NF2

Climatic modification

BMKOHaHHA 2 - M1, X1, NXJ11, NXN5
version 2 - N1, F1, NF1, NF5

Knac criikocTi ao koposii ACTY EN 61537
Corrosion resistance class according to

BUKOHaHHA 1 - 3
version 1 - 3

National Standart of Ukraine EN 61537

BMKOHaHHSA 2 - 6
version 2 - 6

TemnepaTypa MOHTaxy Ta ekcrniyaTtauii
Dielectric strength

Bia -60 °C go +60 °C
from -60 °C to + 60 °C

BunpobyBaHHs Ha 6e3neyHe poboue
HaBaHTaXeHHs
Dielectric strength

Ha nponboTax Ao 3 M — y BianosigHicTe Ao ACTY EN 61537 n. 10.3.3.
Cxemu BunpobysaHb 3rigHo 3 ICTY EN 61537:2018
on spans up to 3 m - in accordance with National standard of Ukraine EN EN 61537:2018.
Test schemes according to Technical Conditions of Ukraine 25.9-31032472-004:2017

YaapHa MiyHicTb
Dielectric strength

He MeHWw sk 20 x ACTY EN 61537
not less than 20 J according to National Standart of Ukraine EN 61537

BorHecTinkictb
Dielectric strength

P90 / ESO

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 389



390

KnimMmatnuHe BUKOPUCTAHHA
Climatic use

TWUMOBI YMOBMU I KJIAC CTYNEHSA BNJINBY

FAPAHTOBAHWIA TEPMIH

BAPIAHT TYPICAL CONDITIONS AND EXPOSURE CLASS
BUKOHAHHS CNYXXBW, pokis
EXECUTION o o GUARANTEED SERVICE
30BHILIHIA MOHTAX BHYTPILUHIN MOHTAX
OPTION OUTDOOR INSTALLATION INDOOR INSTALLATION LIFE, years
C1 onantoBanbHi NPUMILLEHHS 3 YNCTOO
- aTMocdepoto 20
BUKOHAHHS 1 C1 heated rooms with a clean atmosphere
Execution 1 C2 aTmMocdepa 3 HU3bKUM piBHEM 3abpyAHEHHS, B C2 HeonantoBaHi NPUMILLEHHS,
OCHOBHOMY CiNlbCbKi pamoHu MOX/IMBUWA KOHAEHCaT -
C2 low-pollution atmosphere, mostly rural areas C2 unheated rooms, condensation possible
C3 micbki abo nomipHo 3abpyaHeHi aTMocdepu. C3 BMPOOGHMYI MPUMILLEHHS 3 BUCOKOKO BOOTICTIO i
MpubepexHi Teputopii 3 HU3bKWUM PiBHEM COSIOHOCTI NOMipHUM 3abpyAHEHHSIM NOBITPS 20
C3 urban or moderately polluted atmospheres. C3 industrial premises with high humidity and
Coastal areas with low salinity moderate air pollution
BukoHaHHS 2 c 5
i . . ; 4 NpoMunCIoBi BUPOBHMLTBA 3 BUCOKUM pPiBHEM
Execution 2 C4 npoMucnosi aTMocdepy i npubepesxHi TepuTopii p P u pisH
! ) 3abpyAHeHHS, NPUMILLEHHS 3 BUCOKMMW BONOTICTIO
3 MOMIPHOIO COJIOHICTIO ) )
i conoHictio 15

C4 industrial atmospheres and coastal areas with
moderate salinity

C4 industrial production with a high level of
pollution, premises with high humidity and salinity

CTpykTtypa (popMyBaHHSA KOAiB NPy 3aMOBJI€HHI JIOTKIB Ppi3HUX BUKOHAHb
The structure of the formation of codes when ordering trays of various designse

Cranb ouuMHKOoBaHa 3a meToaoM CeHpasimipa (CtaHpapTHE BUKOHaHHA).
BukoHaHHsa 1.

Mpu 3aMOBMEHHI CTaHAAPTHOrO BUKOHAHHA NOTKIB ApabuHHoro Tuny "Cranb
OLUMHKOBaHa 3a MeToaoM CeHAsiMipa" BUMKOPUCTOBYETLCA Koz Bupoby 6e3 noaa-
BaHHS A0AATKOBUX NiTep i MO3HaYeHb.

Mpuknaa koay notka ApabuHHoro Tvny 3 Bucotolo 80 MM Ta WwupuHoto 400 MM:
LL8040.

Fapsiye uMHKyBaHHA 3aHypeHHAM (HDZ). BukoHaHHA 2.

Mpwn 3aMoBNEHHI cneuianbHOr0 BUKOHAHHA "Tapsaye LMHKYBaHHSA 3aHypeHHaM"
[0 CTaHAapTHOro koay BMpoby aoaatoTbesa nitepun "HDZ".

Mpuknaa koay noTka ApabuHHoOro Tuny 3 BucoToto 80 MM Ta wupuHoto 400 MM
Yy BUKOHaHHi "Mapsiye unMHKyBaHHS 3aHypeHHaMm": LL8040HDZ.

Sendzimir galvanized steel (Standard). Execution 1.

When ordering a standard version of Sendzimir galvanized steel
ladders, the product code is used without adding additional letters
and designations.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm: LL8040.

Hot Dip Galvanized (HDZ). Execution 2.

When ordering the special version "Hot Dip Galvanized", the let-
ters "HDZ" are added to the standard product code.

Example code for a ladder with a height of 80 mm and a width of
400 mm in hot dip galvanized version: LL8040HDZ.

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



m Jlotok apabuHHOro Tuny
Ladder tray
H50

3acTocyBaHHS:

® MpPOK/afaHHs kabeniB Ha NPAMUX AiNsHKaXx.
XapaKTepucTuku:

® TOBLUMHA nonepeykun 1,0 MM.

Purpose:
¢ laying of cables in straight sections.

Characteristics:
e cross-member thickness 1.0 mm.

TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOH)XEPOHY T.B.3.* BArA KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
2 L B MM / mm s":":: lfg’;: HDZ
200 1,2 6400 2,1 LL5020 LL5020HDZ
300 1,2 9600 2,3 LL5030 LL5030HDZ
18 3000 400 1,2 12800 2,5 LL5040 LL5040HDZ
12x7 500 1,2 16000 2,73 LL5050 LL5050HDZ
| ; \“ ¢ I 600 1,2 19200 2,89 LL5060 LL5060HDZ
3 3 *%, .ee). .eeeece. .eee
250
F4 @: &
- = = =
7x20 =
7
L 1
CynyTHi akcecyapu
Related accessories
FBUHT KOA, BUK. 1 KoA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE1 CODE TYPE 2
M6x10 CM010610 CMO010610HDZ
FAKA  KOf, BUK. 1 KOp, BUK. 2
NUT CODETYPE1  CODE TYPE2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ
F'padikn HaBaHTa)>eHb A4NA JIOTKIB BUCOTOIO 50 MM
Load curves for trays with a height of 50 mm
350 70 YmoBu BUNpob6yBaHb NOTKIB Ha 6e3neyHe po6oue
HaBaHTa)>XeHHA:
£ F 65 * AN5 BUKOHaHHA 1 Ta 2;
2 300 60 * BunpobyearHHa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
kel ® BiACTaHb Bif MicUS CTUKY NPSAMUX CeKLUii y KiHLEeBOMY NposboTi
_8 L 55 [0 ONOpu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bifg AOBXWHU MPONbOTY, CXEMU
@ BunpobysaHb 3rigHo 3 ICTY EN 61537:2018;
2 250 50 € ® CTUKYBaHHS NPSMUX CeKLilh Ha NponboTax 40 2 M 3a AOMNOMOrow
é E 3'egHaHHs "TaTo-mMama";
5 k45 5 © CTUKYBaHHS MpsSiMUX CeKLili Ha NposiboTax BiA 2 Ao 3 M 3a
- 200 20 bS] [0MOMOrot BHYTpilWHbOro 3'egHyBava GTO L;
= & © MO3A0BXHi NpornH He Ginbwe 1/100 Bia AOBXWHWU NPOSLOTY;
C \\ L 35 & ® ronepeyHunii NporvH He 6inble 1/20 BiA WWPUHKU NOTKa;
5‘:‘ E e KoedilieHT 3anacy woHalriMmeHwe 1,7 Big 3asBneHoOro
T 150 ~— 30 = HaBaHTaXeHHS.
X S Iz
25 ¢
= ~— Ig- Safe working load test conditions for trays:
e 100 —— 20 e for versions 1 and 2;
g ~— L 15 ;Se;t;according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
= $3.3;
E 50 — 10 e the distance from the junction of straight sections in the end span
5 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
= - 5 to National standard of Ukraine EN EN 61537:2018;
¢ joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
0 0 male-female connection;
1 1,5 2 2,5 3 ¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
. . . GTO L connector;
Bincranb mix onopamy, m/ Distance between supports, m ¢ |longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
— |50 = [poruH, mm / Deflection, mm span;

* TeopeTU4YHO BMKOPUCTOBYBaHa 30Ha /1I0TKa — KOPUCHUI Mepepi3 N10TKa, B AKOMY pO3MillyeTbCcst Kabenb

* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
tray;
o safety factor not less than 1.7 from the declared load.

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

391



m Jlotok apabuHHOro Tuny
Ladder tray
H80

3acTocyBaHHS:

® MpoKNafaHHs kabeniB Ha NpAMUX AiNsHKax.

XapakTepucTtukm:

Purpose:
¢ laying of cables in straight sections.
Characteristics:

e TOBLWMHA nonepeykn 1,0 mM. e cross-member thickness 1.0 mm.

TOBLLMHA
PO3MIPU, MM JIOH)XXEPOHY T.B.3.* BATA KOpA, BUK. 1 KOpA, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A.* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
L B MM / mm s":n':: li‘g’;: HDZ
200 1,2 12400 2,62 LL8020 LL8020HDZ
300 1,2 18600 2,82 LL8030 LL8030HDZ
" 3000 400 1,2 24800 3,02 LL8040 LL8040HDZ
1 500 1,2 31000 3,25 LL8O50 LL8O50HDZ
600 1,2 37200 3,41 LL8060 LL8060HDZ
e®ccoo(ecccccccococcoe
2 J_IF R R ' '
* ) 250
@ ? e e
7x20 E £ k4
37
L 1
CynyTHi akcecyapm
Related accessories
ﬂ FBUHT KOA, BUK.1  KOJ, BUK. 2
4 SCREW CODE TYPE1 CODE TYPE 2
M6x10 CM010610 CM010610HDZ
FAWKA  KOA, BUK. 1 Kop, BUK. 2
ﬁ NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2
M6x10 CM100600 CM100600HDZ
Mpadcdikn HaBaHTa>xeHb AJiA JIOTKIB BUcoTtoro 80 MM
Load curves for trays with a height of 80 mm
400 80 YMoBu BUNpobyBaHb NOTKIiB Ha 6e3neyHe po6oue
L 75 HaBaHTaX>EeHHA:
® ANS BUKOHaHHS 1 Ta 2;
£ 350 70 e BunpobyeaHHs ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
2 e BiCTaHb Bif MiCUs CTUKY NPSIMUX CEKLi/ y KiHLEeBOMY MposboTi
5 F 65 [0 OMOpu CTaHOBUTb 1/4-1/5 BiA AOBXMHU NPONbOTY, CXEMU
3 300 60 BunpobysaHb 3rigHo 3 ICTY EN 61537:2018;
o o CTUKYBaHHS NPSIMUX CeKLill Ha NponboTax A0 2 M 3a A0NOMOrot
2 L 55 £ 3'eiHaHHA "TaTo-MaMma";
k) £ ® CTUKYBaHHS NPsIMUX CeKLili Ha NponboTax BiA 2 A0 3 M 3a
% 250 50 g A0MOMOrol BHYTPIiLWHBLOrO 3'eaHyBava GTO L;
a s ® M0O340BXHili NporvH He 6inble 1/100 BiA AOBXWHM NPONbLOTY;
; F 45 2 e ronepeyHnin NporuH He 6inbwe 1/20 Big WUPUHK NOTKA;
E 200 ~——— 40 8 e Koe@ilieHT 3anacy woHaliMeHwe 1,7 Big 3asBneHoro
& S < HaBaHTaXeHHS.
S L 35
¢ \\ z
2 150 30 g Safe working load test conditions for trays:
§ oY e for versions 1 and 2;
s — P25 & e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
2 100 20 10.3.3;
2 e e the distance from the junction of straight sections in the end span
Q = 15 to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
5 e to National standard of Ukraine EN EN 61537:2018;
= 50 — 10 e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
male-female connection;
F 5 ¢ joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
0 0 GTO L connector;
¢ longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
1 15 2 2,5 3 span;
BiacTaHb mix oropamu, M/ Distance between supports, m e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
tray;

—LL80 ——TMporuH, mm/ Deflection, mm e safety factor not less than 1.7 from the declared load.

* TeopeTn4yHO BUKOPUCTOBYBaHa 30Ha JI0TKa — KOPUCHWUI Nepepi3 N10TKa, B SKOMY PO3Milly€eTbCs Kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

392 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



m Jlotok apabuHHOro Tuny
Ladder tray
H100

3acTrocyBaHHS: Purpose:
® MNpOKNafaHHs kabeniB Ha NPAMUX AiNsHKaXx. ¢ laying of cables in straight sections.
XapaKkTtepucTukm: Characteristics:
* TOBLWMHA nonepeykn 1,0 mM. e cross-member thickness 1.0 mm.
TOBLUMHA
PO3MIPU, MM JIOH)KEPOHY T.B.3.% BATA KOA, BUK. 1 KOf, BUK. 2
DIMENSIONS, mm SPAR T.U.A* WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
THICKNESS
L B MM / mm sK:n'::i l'(‘gr;:; HDZ
200 1,5 16400 3,47 LL1020 LL1020HDZ
’ 300 1,5 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ
8 1 3000 400 1,5 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ
[ X 500 1,5 41000 4,11 LL1050 LL1050HDZ
600 1,5 49200 4,27 LL1060 LL1060HDZ

= IR |

250
J TR
2

7x20

il
N

CynyTHi akcecyapu
Related accessories

FBUHT KOA, BMK. 1 KOA, BUK. 2
SCREW CODE TYPE1 CODE TYPE 2

M6x10 CM010610 CMO010610HDZ

FAWKA KOA,BUK.1  KOf, BUK. 2
NUT CODETYPE1  CODE TYPE 2

M6x10 CM100600 CM100600HDZ

F'padikn HaBaHTa)>xeHb ANA JIOTKIB BUcotoro 100 mm
Load curves for trays with a height of 100 mm

400 80 YmoBu BUNpob6yBaHb NOTKIB Ha 6e3neyHe po6oue
HaBaHTa)>XeHHA:
= 75 © 1151 BUKOHaHHSA 1 Ta 2;
* BunpobyearHHa ACTY EN 61537 n. 10.3.3;
é 350 N 70 ® BiACTaHb Bif MicUS CTUKY NPSAMUX CeKLUii y KiHLEeBOMY NposboTi
2 \\ L 65 [0 ONOpu CTaHoBUTb 1/4-1/5 Bifg AOBXWHU MPONbOTY, CXEMU
}g N Bunpob6ysaHb 3rigHo 3 ACTY EN 61537:2018;
S 300 \\ 60 © CTUKYBaHHS MpsSiMUX CeKLili Ha NPoSIbOTax A0 2 M 3a JOMOMOrol
% N 3'enHaHHA "TaTo-Mama";
3 N R 55 € © CTUKYBaHHS MpsiMUX CeKLili Ha NposiboTax BiA 2 A0 3 M 3a
€ \\ E [0MOMOrot BHYTpilWHbOro 3'egHyBava GTO L;
T 250 NS 50 AS © MO3A0BXHi NpornH He G6inbwe 1/100 BiA AOBXWHWU NPOSLOTY;
< L 45 S * rornepeyHuit NporvH He 6inblwe 1/20 BiA WKWPUHKM NOTKa;
= N < o koedillieHT 3anacy WoHaMeHwe 1,7 Big 3asBNeHOro
£ 200 \\ 40 4 HaBaHTaXEHHSI.
z i - 35 =
X SO z Safe working load test conditions for trays:
£ 150 — 30 3§ i .
[ — 5 e for versions 1 and 2;
2 L 05 I% e tests according to National Standart of Ukraine EN 61537 p.
2 10.3.3;
2 100 20 ¢ the distance from the junction of straight sections in the end span
= to the support is 1/4-1/5 of the span length, test scheme according
S = 15 to National standard of Ukraine EN EN 61537:2018;
5 _/ e joining of straight sections on spans up to 2 m by means of a
= 50 10 male-female connection;
e joining of straight sections on spans 2 to 3 m by means of internal
- S GTO L connector;
0 0 ¢ |longitudinal deflection no more than 1/100 from the length of the
span;
1 15 2 2,5 3 e transverse deflection no more than 1/20 from the width of the
BigcTtaHb mix onopamu, m / Distance between supports, m tray;
LL100 —— Mporu, mm / Deflection, mm o safety factor not less than 1.7 from the declared load.

* TeopeTU4YHO BMKOPUCTOBYBaHa 30Ha /1I0TKa — KOPUCHUI Mepepi3 N10TKa, B AKOMY pO3MillyeTbCcst Kabenb
* Theoretically usable area of the tray - the useful section of the tray in which the cable is placed

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 393



m Kpmwika Ha npssMun eneMeHT
Cover for straight element

3acrocyBaHHSA: Purpose:
® 3aXMCT kabesnto Bif BNIMBY 30BHILLHbOMO e protection of the cable from environmental
cepefoBMLLa. influences.
XapakTepHi 0co6aMBoOCTi: Distinctive features:
® TOBLWMHa cTani — 0,6 MM; e steel thickness - 0.6 mm;
® MOHTYETbCS 3aMUKaHHAM Ha C-noAibHuiA e Mounted by snapping onto the C-profile of
npodinb NOHXepoHa. the side member.
PO3MIPU, MM Kofl, BUK. 1 KOJ, BUK. 2 KOf, BUK. 3
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
L B HDZ AISI 304
L 14 200 35524 35524HDz 35524INOX
r#ﬁ - Q’ 300 35525 35525HDZ 35525INOX
4 T d V. 5 d 3000 400 35526 35526HDZ 35526INOX
/ 500 35527 35527HDZ 35527INOX
2 600 35528 35528HDZ 35528INOX
. M5

KpinneHHa ans 3a3eMJ/ieHHSN
Fasteners for grounding cover

'ﬂil' FBUHT KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 4
H‘ SCREW CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 4

M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CM030508ZL

CneyianbHe BUKOHAHHSA KPULUKW NO TOBLUMHI
Special cover thickness

TOBLUMHA 1 MM / THICKNESS 1 mm

PO3MIPU, MM KO/, BUK. 1
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1
L B

200 3552410%*
300 3552510%
3000 400 3552610%*
500 3552710%
600 3552810*

TOBLUMHA 1,2 mm / THICKNESS 1,2 mm

PO3MIPU, MM KOpA, BUK. 1
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1

L B
200 3552412%*
300 3552512%*
3000 400 3552612*
500 3552712%*
600 3552812%*

TOBLUMHA 1,5 MM / THICKNESS 1,5 mm

PO3MIPU, MM KOp, BUK. 1 KOJ, BUK. 2
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
L B HDZ

200 3552415%* 3552215HDZ
300 3552515% 3552515HDZ
3000 400 3552615* 3552615HDZ
500 3552715% 3552715HDZ
600 3552815* 3552815HDZ

* Kpuiiku 3 ToBWMHOW0 1 MM Ta 1,2 MM AOCTYNHI AN 3aMOBNEHHS Nig npoekTu Bia 600 M; 3 ToBLWMHOW 1,5 —
nig npoekTy Big 300 M.

* Covers with a thickness of 1 mm and 1.2 mm are available for ordering for projects from 600 m; with a
thickness of 1.5 - for projects from 300 m.

394 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



m MoHTaXHI akcecyapwm
Mounting accessories

Mocunennn 3'egHyBauy GTO L
Reinforced GTO L connector

3acTtocyBaHHSA: Purpose:
o 3'€lHAHHA NPSMUX e/IeMEHTIB i3 e connection of straight elements with ac-
akcecyapamu; cessories;
o 3'€lHAHHA OAHOTUMHMX 3aKiH4YeHb "TaTo" umn e connection of the same type of endings
"mama"; "dad" or "mom";
¢ 3'€lHAHHA €NIeMeHTIB y MiCLAX BiApisiB; e connection of elements in places of cuts;
o 3'€lHAHHA NPSMUX €NIEMEHTIB Ha e connections of straight elements on
BWCOKOHaBaHTa)XXeHWX AiNsHKax Tpacu. highly loaded sections of the route.
XapaKTepucTuku: Specifications:
TOBLMHa cTani 1,5 MM, e steel thickness 1.5 mm.
BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3
HEIGHT, mm  WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
124 H Kkr / kg HDZ AISI 304
50 0,071 LG5000 LG5000HDZ LG5000INOX
80 0,112 LG8000 LG8000HDZ LG8000INOX

$ J$L J$L J$L 100 0,144 LG1000 LG1000HDZ LG1000INOX
& & & &

7x10

H-6

10

30BHiWHIN 3'egHyBay GTO LI
External connector GTO LI

3acrocyBaHHS: Purpose:
o 3'€lHAHHA NPSIMUX ENIEMEHTIB Ha BETMKMX e connection of straight elements on large
nponboTax; spans;
e 3'€lHAHHA NPSIMUX €NIEMEHTIB Ha e connection of straight elements on highly
BMCOKOHaBaHTaXeHUX AiNsHKaxX. loaded sections.
XapaKTepucTuku: Specifications:
TOBLUMHA cTani 2,5 MM. o steel thickness 2.5 mm.
BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOpA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
350 25 H kr / kg HDZ
50 0,268 LG5200 LG5200HDZ

+ Bl LSRNl % 80 0,461 LG8200 LG8200HDZ
& & b k 4 & & 100 0,600 LG1200 LG1200HDZ

100 _| 30 o1 18 ||,

LUapHipHu#K 3'egHyBau GSV
Swivel connector GSV

H-16

3acTocyBaHHSA: Purpose:
® 3MiHa piBHS Npokiaaku kabenbHoOi Tpacu e changing the level of the cable route at an
ni4 AOBINbHUM KYTOM. arbitrary angle.
XapaKkTepucTukm: Specifications:
e TOBLWMHA - 1,5 MM. e thickness - 1,5 mm.
BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KOpA, BUK. 1 KopA, BUK. 2 Kop, BMK. 3 KoQ, BUK. 4
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H kr / kg HDZ AISI 304 zL
50 0,23 30013 30013HDZ 30013INOX 30013ZL
80 0,25 30014 30014HDZ 30014INOX 30014ZL
45 100 0,3 30015 30015HDZ 30015INOX 30015ZL
a7 15 15
29 R20

m
U
&5}
o
&5}

6
H-20

a1 7x10

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 395



PerynboBaHWii rOPU30HTAaNIbHUWA BHYTPILLHIN 3'€egHYyBauy

Internal adjustable horizontal connector

0 65 4 3acrocyBaHHS: Purpose:
’/gé /7)( t=— @ BUIMH TPacW Y rOpU30HTasIbHIN NAOLUMHI. ¢ horizontal bending of the track.
= ' !
, _,--" I qul TT BUCOTA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KoA4, BUK. 2
} .l HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
- {B @ ail H kr / kg HDZ
) 2 50 0,021 LP0O050 LPOO50HDZ
] 80 0,037 LP0080 LPOO80HDZ
Juiid <=V T 100 0,043 LP0100 LPO100HDZ
# |
1’2 -
PerynboBaHuW ropusoHTasibHMi 30BHILLHIN 3'€eAHYBay
Adjustable horizontal connector external
3acTocyBaHHSNA: Purpose:

® BUMMH TpacW y rOpU30HTasbHIN MIOLLMHI. e horizontal bending of the track.

BUCOTA, MM BArA (BMK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2
HEIGHT, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
H kr / kg HDZ
50 0,051 LP0O051 LPO051HDZ
80 0,113 LPO081 LPO081HDZ
100 0,139 LP0101 LP0101HDZ
42
—
o [ ==
:IE L Il L Il
180
MoHTa)>XHa nNaacTuHa BEpPTUKAJIbHa
Mounting plate vertical
3acTocyBaHHA: Purpose:
10,5 1 ® MOHTaX BiAranyixyBanbHUX KOPObok A0 e installation of branch boxes to the side
(I — e JIOH>KEPOHIB. members.
30x7 é? %r
% I @ BArA (BUK. 1) Kop, BUK. 1 Kof, BUK. 2
~ WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
— IN um'l E kr / kg HDZ
A ZpN 2 = = 0,176 LP3000 LP3000HDZ
1654 _ _ _ _ _|
040 =)
25 | 25 18

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech

396



MoHTa>XHa nnacTuHa ropmsoHTasibHa
Mounting plate horizontal

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX BigranyaxyBanbHUX KOpobok A0 e installation of junction boxes to cross-
nornepeynH. beams.
BArA (BMK. 1) Ko[, BUK. 1 KOpA, BUK. 2 KOA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
Kkr / kg HDZ AISI 304
0,312 LP4000 LP4000HDZ LP4000INOX
136
106
60 40
o P i
m = &% -€3--Z
S| it — —1r {H— S
= d@ B
i} S Y
Lo 22/ Lo Nz
200 r
ik
16] 292
CnpoweHa peaykuis
Reduction elements
3acrocyBaHHS: Purpose:
® 3'€HAHHSA NOTKIB Pi3HOI LUMPUHK. e connection of trays of various widths.
XapaKTepucTuku: Specifications:
® TOBLUMHA cTani - 1,2 MM; o steel thickness - 1,2 mm;
® MpY OAHOCTOPOHHIV peayKuii » for one-sided reduction, they are used in
BMKOPWUCTOBYIOTBCS CMiSIbHO i3 3'€4HYBaNbHUMU conjunction with GTO L connecting plates of
nnactuHamm GTO L BignosigHoi BUCOTH; the appropriate height;
® M10CTa4aloTbCA B HE 3irHYTOMY BUMNSAAI e supplied unfolded.
H50
PO3MIPU, MM
. BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOfA, BUK. 4
DIMENSIONS, WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
A kr / kg HDZ AISI 304 zL
A+126 44 100 0,12 LR5100 LR5100HDZ ~ LR5100INOX  LR5100ZL
_— 200 0,18 LR5200 LR5200HDZ  LR5200INOX LR5200ZL
o o o o 300 0,23 LR5300 LR5300HDZ  LR5300INOX LR5300ZL
U U ;I; 400 0,29 LR5400 LR5400HDZ  LR5400INOX LR5400ZL
o O (@)
T T /}D H80
A 127 PO3MIPU, MM
I | . BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KOf, BUK. 4
DIME:iIONS' WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
A kr / kg HDZ AISI 304 zL
100 0,19 LR8100 LR8100HDZ LR8100INOX LR8100ZL
200 0,27 LR8200 LR8200HDZ LR8200INOX LR8200ZL
300 0,35 LR8300 LR8300HDZ LR8300INOX LR8300ZL
400 0,43 LR8400 LR8400HDZ LR8400INOX LR8400ZL
H100
PO3MIPU, MM BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2 KOA, BUK. 3 KoA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
A kr / kg HDZ AISI 304 ZL
100 0,23 LR1100 LR1100HDZ LR1100INOX LR1100ZL
200 0,32 LR1200 LR1200HDZ LR1200INOX LR1200ZL
300 0,42 LR1300 LR1300HDZ LR1300INOX LR1300ZL
400 0,52 LR1400 LR1400HDZ LR1400INOX LR1400ZL

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 397



MpuTtuckay noTka
Tray clamp

— Y

35 3

37
17

3acrocyBaHHSN:
® KpinieHHs NoTKiB ApabuHHOro TMny Ao
KOHCO/Eel Ta niaBiciB.

Purpose:
¢ fastening ladder trays to consoles and
hangers.

CriHOBe KpinneHHs (KPOHLITEWH)

Wall mount (bracket)

30

90
0

&
N
&

=

55 7x12

29

30

Meperopoaka SEP
SEP partition

45

————

BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2 KopA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
kr / kg HDZ AISI 304
0,028 LP1000 LP1000HDZ LP1000INOX
3acrocyBaHHSA: Purpose:

® BepTUKabHUIA MOHTaX NOTKIB;
® MOHTaX JIOTKIB.

o vertical installation of trays;
e floor mounting of trays.

BATA (BUK. 1) KoA4, BUK. 1 KoA, BUK. 2 KoA, BUK. 3
WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
kr / kg HDZ AISI 304
0,096 LP5000 LP5000HDZ LP5000INOX
3acrocyBaHHSA: Purpose:
e noain kabenis BcepeauHi notka. e separation of cables inside the tray.
XapakTepucTuku: Specifications:

e TOBLWIMHA CTaNi BUKOHaHHA 1, 2 i 4 -
0,7 MM, TOBLWMHA CTani BUKOHaHHA 3 —
0,8 MM,

XapakTepHi 0co6aMBoOCTi:

e /151 BCTQHOBJ/IEHHS CMiNIbHO 3 KPULLKOI
BWCOTY Meperopoaku cnia Bubmpatu Ha
po3Mip MeHLe.

e thickness of steel of execution 1, 2 and 4
- 0,7 mm, thickness of steel of execution
3-0,8mm.

Distinctive features:

 for installation together with a cover, the
height of the partition should be selected
one size smaller.

PO3MIPU, MM BATA, kr/m Kof, BUK. 1 Kof, BUK. 2 KOf, BUK. 3 KOf, BUK. 4
DIMENSIONS, mm  WEIGHT, kg/m  CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4

H L HDZ AISI 304 zL

50 3000 0,48 36480 36480HDZ  36480INOX 36480ZL
80 3000 0,68 36500 36500HDZ  36500INOX 36500ZL
100 3000 0,84 36510 36510HDZ  36510INOX 36510ZL

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



Tpumau kab6enbHnit BHL (ans kpinneHHsa ao notka/npodinto)
Cable holder BHL (for attaching to a tray/profile)

3acrocyBaHHS:
e KpinneHHs kabenis 4o NoTka ApabuUHHOroO

T™ny.

XapaKTepucTuku:

® KpinneHHs kabenis: Big 12 go 80 mMm;

® MaKCUMasnbHWUIA MOMEHT 3aTAaryBaHHsa 6 HM.
MpumiTtka:

® MOXJIMBE BUKOPWUCTAHHA AN KPiNeHHs A0
C-noaibHoro npodinto;

® MOXJIVBE HarpiBaHHs TpuMaya npw
BMKOPWCTaHHI CMifIbHO 3 OAHOXWIbHUMMN
oaHodasHMMK kabensimu.

Purpose:

e fixing cables to the ladder tray.
Specifications:

e fastening of cables: from 12 to 80 mm;
e maximum tightening torque 6 Nm.
Note:

e use for fastening to a C-shaped profile is
possible;

¢ heating of the holder is possible when
used in conjunction with single-core single-
phase cables.

AIAMETP PO3MIPU, MM TOBLUMHA CTANI BArA Kon
DIAMETER DIMENSIONS, mm STEEL THICKNESS WEIGHT CODE
mm A B L D mm kr / kg
4 A-A 5(25:1) ?12 - 16 51 21 35 Ve 2 0,03 BHL1216
= @16-21 55 21 35 2 0,04 BHL1621
i y /\ @21-28 62 35 35 2 0,04 BHL2128
- ‘ @28-35 70 35 35 2 0,05 BHL2835
30 H 85 @35 - 40 78 46 40 2 0,06 BHL3540
12! N N 240 - 46 84 46 40 M8 2 0,06 BHL4046
< o 246 - 52 92 59 50 2 0,11 BHL4652
5 ) ne @52 - 59 114 59 60 2 0,13 BHL5259
~
~ j s 1113 P68-80 134 80 60 2 0,14 BHL6880
|- 2 B | 12,5 4
A 25
TpyMay KpULLKK
Cover holder
30 13,6 3acTrocyBaHHSA: Purpose:
® 10AaTKOBE KPiMJIeHHS KPULLKW NOTKIB * additional fastening of the cover of
B pasi yCTaHOBKM APabUHHUX | TMCTOBUX trays in case of installation of ladders
P NOTKIB Ha BIiAKPUTOMY NOBITpi. Micuem and sheet outdoor trays. Place mounting
™ yCTaHOBKM TpMMaya € CTUK NoTKiB. HeobxiaHo the holder is the joint of the trays. A
! BWKOPWUCTOBYBATU MiHIMyM ABa TpuMaui minimum of two holders must be used
& Ha OAHY KpWLLKY NpsiMOro enemeHTa. [ns per straight element cover. For sheet tray
CUCTEMHUX aKcecyapiB JIMCTOBOrO JI0TKa — system accessories, two holders at each
no ABa TpUMaYi Ha KOXeH KiHeLb. Y pasi end. If necessary, installation is possible
lIl HeobXiAHOCTI MOX/IMBA yCTaHOBKA YacTilue. more often.
b\ XapaKTepucTukm: Specifications:
R35 e TOBLUMHA cTanu — 1,2 MM. e steel thickness — 1,2 mm.
PO3MIPU, MM BATA KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 3 KOA, BUK. 4
DIMENSIONS, mm WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 3 CODE TYPE 4
H xr / kg AISI 304 zL
50
80 0,15 38500 38500INOX 38500ZL
100
dikcaTop KPULLUKH
Lid retainer
1,5
3acTocyBaHHS: Purpose:
i ® 10AATKOBE KPiM/IEHHS KPULLKW NOTKIB Y e additional fastening of the cover of

J

25

pasi BCTAHOB/IEHHS Ha BiAKPWUTOMY MOBITPI

B YMOBaX BE/IMKMX BiTPOBUX HAaBaHTaXeHb.
PekoMeHAY€ETLCA BUKOPUCTOBYBATU ABa
dikcaTopa KpULLKM Ha KOXEH METp NpsiMoro
efniemMeHTa. [1ns CMCTEMHUX aKcecyapis
JINCTOBOrO /I0TKa — MO ABa TpUMadi Ha
KOXeH KiHeUb. Y pasi HeobXigHOCTi MoxvBa
yCTaHOBKa YacTille.

XapaKTepuCcTuku:

e TOBLUMHaA cTann — 1,5 mm.

the trays in cases of their installation

in the open air under conditions of

high wind loads. It is recommended to
use two lid retainer for each metre of
straight element. For sheet tray system
accessories, two holders at each end. If
necessary, installation is possible more
often.

Specifications:

e steel thickness - 1,5 mm.

BUCOTA, MM KOf, BUK. 4
HEIGHT, mm CODE TYPE 4
H zL
50 38500HDZL
80 37561HDZL
100 37562HDZL

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC




400

3arnyuwka yginbHa TC
One-piece TC cap

B+4

H+5

31

3acrocyBaHHS:

® BCTAHOBJTIOETLCS B TOPELb /I0TKa B MicLAX
3aKiHYeHHs Tpacu.

XapaKTepucTuku:

e TOBLUMHA — 1 MM.

Purpose:

¢ installed in the end of the tray at the end
of the route.

Specifications:

e thickness - 1 mm.

H80
PO3MIPU, MM BATA KOfl, BUK. 1 KOf, BUK. 2 Kof, BUK. 3
DIMENSIONS, mm  WEIGHT CODE TYPE 1 CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
B kr / kg HDZ AISI 304

200 0,22 37264 37264HDZ 37264INOX
300 0,3 37265 37265HDZ 37265INOX
400 0,4 37266 37266HDZ 37266INOX
500 0,5 37267 37267HDZ 37267INOX
600 0,6 37269** 37269HDZ** 37269INOX**

** Bupobnstotbcs 36ipHMMM
** Manufactured by prefabricated

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



3arnywka 36ipHa TC
Stub combined TC

B-30

3acTrocyBaHHSA:

© BCTAHOBJ/IIOETLCS B TOPELlb JI0TKa B MiCLISIX
3aKiH4YeHHs Tpacu.

XapaKTepucTukm:

® TOBLUMHA — 1 MM.

Purpose:

e installed in the end of the tray at the end of

the route.
Specificatio
e thickness -

ns:
1 mm.

H50 nnacrtuHa i komnaekrtauis / plate and complete set
NMNACTUHA / PLATE KOMMJIEKTALIA / SCREW
PO3MIPU, MM KO[A, BUK. 1 KoA, BUK. 1 KINNbKICTb HAWMEHYBAHHS
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
2 1 i
0 e I et
300 30196 PP
400 30197 CM010610 2 FBnHT
+ Screw
500 30198 .
anka
600 37268 CM100600 2 Nut
HS8O0 nnactuHa i komriekrtaudis / plate and complete set
NMNACTUHA / PLATE KOMIMJIEKTALIA / SCREW
PO3MIPU, MM KO[A, BUK. 1 KO[, BUK. 1 KINIbKICTb HAWMEHYBAHHSA
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
: S, it
300 -
BUHT
400 - + CM010610 4 Serew
500 - [alika
600 30193 CM100600 4 Nut
H100 nnactuHa i komriekrtaudis / plate and complete set
NMNACTUHA / PLATE KOMIJIEKTALIA / SCREW
PO3MIPU, MM KopA, BUK. 1 KOA, BUK. 1 KINIbKICTb HAWMEHYBAHHS
DIMENSIONS, mm CODE TYPE 1 CODE TYPE 1 QUANTITY NAME
B
200 30267 30190 5 Kézoq%ﬁtoggrall:mFgR
300 30268 PP
BUHT
400 30269 + CM010610 4 Serew
500 30270 Faia
600 37270 CM100600 4 Nut

[Ansa 3amoBneHHs 3arnywku 36ipHoi TC y BUKOHaHHI 1 NOTpi6HO pa3oM 3 NaacTMHOK 3aMOBUTU HEOOXIiAHY KiNbKiCTb METU3IB Ta OMOPHMX KyTO4KiB FR 3rigHo Tabnuub.
To order a pre-assembled stub combined TC in version 1, you need to order the required number of hardware and FR support corners together with the plate according to the tables.

H50 H80 H100
3AT/IYLUKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC 3AT/IYILKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC 3AT/IYILKA 3BIPHA TC / STUB COMBINED TC
PO3MIPU KOf, BUK. 2 KOf, BUK. 3 PO3MIPU KOf, BUK. 2 KOA, BUK. 3 PO3MIPU KOJ, BUIK. 2 KOA, BUK. 3
DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3 DIMENSIONS CODE TYPE 2 CODE TYPE 3
B, mm HDZ AISI 304 B, mm HDZ AISI 304 B, mm HDZ AISI 304
200 30195HDZ 30195INOX 200 - - 200 30267HDZ 30267INOX
300 30196HDZ 30196INOX 300 - - 300 30268HDZ 30268INOX
400 30197HDZ 30197INOX 400 - - 400 30269HDZ 30269INOX
500 30198HDZ 30198INOX 500 - - 500 30270HDZ 30270INOX
600 37268HDZ 37268INOX 600 30193HDZ 30193INOX 600 37270HDZ 37270INOX

3arnywka 36ipHa TC y BUKOHaHHSAX 2, 3, 4 NOCTa4ya€ETbCsl pa3oM 3 METMU3aMMW Ta ONMOPHUMU KyTOUKaMuU (OKPEMO KOMMJIEeKTaLito 3aMOBASTU He NOTPIGHO).
Stub combined TC in versions 2, 3, 4 is supplied together with hardware and supporting corners (it is not necessary to order the complete set separately).

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

401



402

m CucreMHi akcecyapu
System accessories

KyT ropmsoHTanbHmn 45° R300
Horizontal angle 45° R300

® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM;
e TOBLUMHa nonepeunHn — 1,0 MM.

. H50

3acTrocyBaHHSA: Purpose:

© MOBOPOT Tpacu Ha 45° y ropusoHTasbHil e turn of the track by 45° in the horizontal
MAOLMHI. plane.

XapaKTepucTmku: Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;
e cross member thickness = 1.0 mm.

| A LINPUHA z‘(\)rs’;:("::: BATA (BUK. 1) KOfl, BUK. 1 KOf, BUK. 2
. WIDTH T WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
= B, mm A, mm kr / kg HDZ
- E m 200 650 1,4 LC0532 LC0532HDZ
g E . 300 720 1,7 LC0533 LC0533HDZ
400 790 1,9 LC0534 LC0534HDZ
g') ‘L‘g 500 860 2,4 LC0535 LC0535HDZ
S
S L\ 12 600 930 2,6 LC0536 LC0536HDZ
H80
LNPUHA 3ATAJIbHA BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
OBXUHA y y
WIDTH Lo WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 650 1,8 LC0832 LC0832HDZ
300 720 2,0 LC0833 LC0833HDZ
400 790 2,3 LC0834 LC0834HDZ
500 860 2,8 LC0835 LC0835HDZ
600 930 3,1 LC0836 LC0836HDZ
H100
WWPVHA SATAJIBHA BATA (BMK. 1 Koz, BUK. 1 Koz, BUK. 2
WIDTH ShoBwuna weren (TYPE )1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 650 2,0 LC0132 LC0132HDZ
300 720 2,3 LC0133 LC0133HDZ
400 790 2,5 LC0134 LC0134HDZ
500 860 3,1 LC0135 LC0135HDZ
600 930 3,4 LC0136 LC0136HDZ
Kpuuwka Ha KyT ropu3oHTasnbHuu 45° R300
Cover on a horizontal angle 45° R300
3acrocyBaHHS: Purpose:

® 10AATKOBWIA 3axXMCT Kabento Bia BNAMBY
30BHILIHLOMO CepefoBuLLa.
XapaKTepucTukmu:

e TOBLWMHa cTani — 1,0 Mm.

¢ additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

o steel thickness - 1.0 mm.

3ATAJIbHA

LUUPUHA BATA (BMUK. 1) KOJ, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH TOF"I'?\f”L(;:‘GATH WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2

@64 A B, mm A, mm kr / kg HDZ
-\ 200 650 0,8 LK0230 LK0230HDZ
\ 300 720 1,3 LK0330 LKO330HDZ
foa) \ 400 790 1,9 LK0430 LK0430HDZ
§ 500 860 2,5 LK0530 LKO530HDZ
ch 600 930 3,1 LK0630 LK0630HDZ

S
T

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



KyT ropmsoHTanbHuu 45° R600
Horizontal angle 45° R600

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOBOPOT Tpacu Ha 45° y ropusoHTasnbHin e turn of the track by 45° in the horizontal
NAOLLMHI. plane.
XapaKTepucTukm: Specifications:
® TOBLLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHA nonepeunHn — 1,0 mm. e cross member thickness — 1.0 mm.
| H50
3ATAJIbHA
"WIDTH. L BomxnHa (R (TNREY)  CobETvpE CODE TYPE 2
1 — B, mm A, mm kr / kg HDZ
o 200 862 1,9 LC0562 LC0562HDZ
§ 300 932 2,2 LC0563 LC0563HDZ
S 400 1002 2,5 LCO564 LCO564HDZ
500 1073 3,0 LC0565 LC0565HDZ
?\ﬂ 600 1143 3,4 LC0566 LC0566HDZ
H80
3ATAJIbHA
W owewA(EGOMD,  SRWSD SRWS
B, mm A, mm kr / kg HDZ
200 862 2,4 LC0862 LC0862HDZ
300 932 2,7 LC0863 LC0863HDZ
400 1002 3,0 LC0864 LC0864HDZ
500 1073 3,6 LC0865 LC0865HDZ
600 1143 3,9 LC0866 LC0866HDZ
H100
ATANIbHA
uewss  Gomama o AAGMCD - jonemer  xonsmcs
B, mm A, mm Kkr / kg HDZ
200 862 2,7 LC0162 LC0162HDZ
300 932 3,0 LC0163 LC0163HDZ
400 1002 3,3 LCO164 LC0164HDZ
500 1073 4,0 LC0165 LC0165HDZ
600 1143 4,3 LC0166 LCO0166HDZ

Kpuuwka Ha KyT ropusoHTasibHMn 45° R600
Cover on a horizontal angle 45° R600

3acTocyBaHHSNA: Purpose:
® 104aTKOBUI 3axXUCT Kabento Big BN/IMBY ¢ additional protection of the cable against
30BHILLHbOrO CepeaoBumLLa. environmental influences.
XapaKTepucTukm: Specifications:
e TOBLMHaA cTani - 1,0 MMm. e steel thickness - 1.0 mm.
3ATAJNIbHA
LWWUPUHA BATrA (BMK. 1) KopA, BUK. 1 KoA, BUK. 2
WIDTH AROBXUHA WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
@64 A TOTAL LENGTH
- B, mm A, mm kr / kg HDZ
\ 200 862 1,2 LK0260 LK0260HDZ
o \\ 300 932 1,9 LK0360 LK0360HDZ
. 400 1002 2,6 LK0460 LK0460HDZ
(=]
g 500 1073 3,4 LK0560 LKO560HDZ
600 1143 4,3 LK0660 LKO660HDZ
S L
& 428
= = N1

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 403



KyT ropusoHTtanbHuu 90° R300
Horizontal angle 90° R300

3acrocyBaHHSN: Purpose:
® MOBOPOT Tpacu Ha 90° y ropmsoHTasbHiIln e turn of the track by 90° in the horizontal
MJIOLLMHI. plane.
XapaKrepucruku: Specifications:
® TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness - 1.2 mm;
® TOBLUMHA nornepeynHu — 1,0 Mm. e cross member thickness - 1.0 mm.
H50
WNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KO, BUK. 1 KO, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
. B kr / kg HDZ
o 200 2,1 LC5320 LC5320HDZ
H 300 2,4 LC5330 LC5330HDZ
— 400 3,0 LC5340 LC5340HDZ
500 3,3 LC5350 LC5350HDZ
600 4,0 LC5360 LC5360HDZ
E ||
3
@ H80
oo LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
— - WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
12X7 / B kr/wr. kg/pc. HDZz
200 2,6 LC8320 LC8320HDZ
300 2,9 LC8330 LC8330HDZ
400 3,6 LC8340 LC8340HDZ
500 4,0 LC8350 LC8350HDZ
600 4,7 LC8360 LC8360HDZ
H100
LWMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KO/, BUK. 1 KO, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr/wT. kg/pc. HDZz
200 2,9 LC1320 LC1320HDZ
300 3,4 LC1330 LC1330HDZ
400 3,9 LC1340 LC1340HDZ
500 4,4 LC1350 LC1350HDZ
600 8,05 LC1360 LC1360HDZ

Kpuwka Ha KyT ropmsoHTasibHum 90° R300
Cover on a horizontal angle 90° R300

3acrocyBaHHSA: Purpose:
® 10AaTKOBUI 3axXUCT Kabento Big BNIMBY ¢ additional protection of the cable against
30BHILLIHBLOrO CepesoBuLLa. environmental influences.
XapaKTepucTuKku: Specifications:
e TOBLWMHa cTani — 1,0 MM, o steel thickness - 1.0 mm.
LUWPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BUK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
= B kr / kg HDZ
200 1,6 LK0023 LKO023HDZ

300 2,6 LK0033 LK0033HDZ
400 3,7 LK0043 LK0043HDZ
76,4 B+474
= 500 4,9 LK0053 LK0053HDZ
\ 600 6,2 LK0063 LK0063HDZ
” \
<t
g
¥
o
N\
S
20 428
2 ) \
{———
41:

404 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



KyT ropmsoHTanbHmn 90° R600
Horizontal angle 90° R600

3acrocyBaHHSN:

® MOBOPOT Tpacu Ha 90° y ropusoHTasnbHiIln
MOLLUMHI;

® MpoknagaHHsa kabento 3 ocobnmeuMm
BMMOraMu A0 MiHiMasIbHOro paiycy BUIrMHY;
® napanenbHuii MOHTaXx KabenbHWX Tpac.
XapaKTepuCcTuKu:

© TOBLUMHA JTOHXEPOHY — 1,2 MM;

® TOBLUMHA nonepeyunHn — 1,0 Mm.

Purpose:

e turn of the track by 90 ° in the horizontal
plane;

e cable laying with special requirements for
the minimum bending radius;

o parallel installation of cable routes.
Specifications:

e spar thickness - 1.2 mm;

e cross member thickness — 1.0 mm.

H50
LUUPUHA, MM BATA (BUK. 1) Kof, BMK. 1 Kof, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B+773 H B Kkr / kg HDZ
18 200 2,8 LC5620 LC5620HDZ
N 300 3,2 LC5630 LC5630HDZ
« 400 3,7 LC5640 LC5640HDZ
] - 500 4,1 LC5650 LC5650HDZ
© 600 4,8 LC5660 LC5660HDZ
&
Q
. & H80
“Z
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) Kof, BMK. 1 Kof, BUK. 2
J, H4 WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
1 200 3,5 LC8620 LC8620HDZ
300 3,9 LC8630 LC8630HDZ
400 4,5 LC8640 LC8640HDZ
500 5,0 LC8650 LC8650HDZ
600 5,3 LC8660 LC8660HDZ
H100
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) Kof, BMK. 1 Kof, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 4,1 LC1620 LC1620HDZ
300 4,5 LC1630 LC1630HDZ
400 5,1 LC1640 LC1640HDZ
500 5,6 LC1650 LC1650HDZ
600 6,4 LC1660 LC1660HDZ
Kpuuwka Ha KyT ropu3oHTasibHMu 90° R600
Cover on a horizontal angle 90° R600
3acTocyBaHHSNA: Purpose:

® 104aTKOBUI 3axXUCT Kabento Big BAIMBY
30BHILHbOrO CepeaoBumLLa.
XapaKTepucTuku:

e TOBLMHa cTani — 1,0 MM,

e additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

e steel thickness - 1.0 mm.

»

LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 2,4 LK0026 LK0026HDZ
264 B+774 300 3,7 LK0036 LKO036HDZ
- 400 5,2 LK0046 LK0046HDZ
500 6,7 LK0056 LKOO56HDZ
600 8,5 LK0066 LKO0066HDZ

B+774

\

42x8

4

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

405



406

T-siaranypxysayu R300
T-branch R300

B+472 H
]
12x7
R [IILIIIIITIIIT] co‘;?
&

.8

3acrocyBaHHSN:

® MOHTaX BiABOAIB TPAC y ropn3oHTaNbHiln
MIOLLMHI;

e Ha 3anut R600.

XapaKTepucTukm:

© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM;

e ToBLWMHaA nonepeynHn — 1,0 Mm.

Purpose:

e installation of lead-ins along the horizon-
tal area;

e to power the R600.

Specifications:

¢ thickness to the spar - 1.2 mm;

e thickness of the cross member - 1.0 mm.

Kpuwka Ha T-Bigranya)xysad R300

Cover for T-branch R300

B+473 4

<=}
A 3
&
X
e C
264 78

H50
LUMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 3,9 LT5302 LT5302HDZ
300 4,5 LT5303 LT5303HDZ
400 5,6 LT5304 LT5304HDZ
500 6,3 LT5305 LT5305HDZ
600 6,9 LT5306 LT5306HDZ
H80
LUUPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOpA, BUK. 1 KOp, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 4,7 LT8302 LT8302HDZ
300 5,3 LT8303 LT8303HDZ
400 6,4 LT8304 LT8304HDZ
500 7,1 LT8305 LT8305HDZ
600 7,8 LT8306 LT8306HDZ
H100
LUMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 5,2 LT1302 LT1302HDZ
300 59 LT1303 LT1303HDZ
400 6,9 LT1304 LT1304HDZ
500 7,6 LT1305 LT1305HDZ
600 8,3 LT1306 LT1306HDZ
3acrocyBaHHS: Purpose:

® 10AaTKOBWIA 3aXMCT Kabento Bia BNIMBY
30BHILLUHBOrO CepeaoBuLLa.
XapaKTepucTuku:

e TOBLMHaA cTani — 1,0 MMm.

¢ additional protection of the cable against
environmental influences.

Specifications:

e steel thickness = 1.0 mm.

LUUPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 3,00 LK0203 LK0203HDZ
300 4,50 LK0303 LK0303HDZ
400 6,30 LK0403 LK0403HDZ
500 7,60 LK0503 LKO503HDZ
600 8,90 LK0603 LK0603HDZ

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



X-igranya)xysau R300
X-branch R300

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX BiABOAIB TPacC Yy ropu3oHTasbHil e installation of lead-ins along the horizon-
NAOLLMHI; tal area;
¢ Ha 3anuT R600. e to power the R600.
XapaKTepucTuku: Specifications:
® TOBLLMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e thickness to the spar - 1.2 mm;
e ToBWMHa nonepevnHn — 1,0 MMm. e thickness of the cross member - 1.0 mm.
H50
H LWNPUHA, MM BATA (BUK. 1) KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
197 ; B kr / kg HDZ
200 5,5 LX5302 LX5302HDZ
300 6,3 LX5303 LX5303HDZ
400 7,6 LX5304 LX5304HDZ
3 o 500 8,5 LX5305 LX5305HDZ
«@ ~ 600 9,4 LX5306 LX5306HDZ
H80
2]
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BMK. 1 KOf, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 6,3 LX8302 LX8302HDZ
300 7,1 LX8303 LX8303HDZ
400 8,5 LX8304 LX8304HDZ
500 9,4 LX8305 LX8305HDZ
600 10,3 LX8306 LX8306HDZ
H100
LUMPUHA, MM BATA (BMK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 6,9 LX1302 LX1302HDZ
300 7,7 LX1303 LX1303HDZ
400 9,1 LX1304 LX1304HDZ
500 10,0 LX1305 LX1305HDZ
600 10,9 LX1306 LX1306HDZ

Kpuwka Ha X-Bigranym>xysau R300
Cover for X-branch R300

3acTocyBaHHS: Purpose:
® 10AATKOBMI 3aXUCT Kabento Big BNAMBY » additional protection of the cable against
30BHILLHBOrO CepefoBumLLa. environmental influences.
XapaKTepucTuku: Specifications:
e TOBLWMHa cTani — 1,0 MM. o steel thickness — 1.0 mm.
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOf, BMK. 1 Kof, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
4 200 4,10 LK2003 LK2003HDZ
B+946 — 300 6,00 LK3003 LK3003HDZ
* - 400 8,10 LK4003 LK4003HDZ
X
500 10,30 LK5003 LK5003HDZ
600 16,10 LK6003 LK6003HDZ
©
4 i
o
\ 1.
26 )
%
. O

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 407



KyT BepTuKanbHUMI, WapHIpHUA
Angle vertical, articulated

3acrocyBaHHS: Purpose:
® MOHTaX NigMoMiB Ta onycKiB Tpacu; e installation of ups and downs of the track;
® Haxwn Tpacu nis AOBINbHUM KYTOM; e slope of the track at an arbitrary angle;
e riepexif A0 iHWOI NAOLMHM MPOKNAAKK. e transition to another plane of laying.
XapakTepHi oco6nmBocCTi: Distinctive features:
e N4 36inNblUeHHsI paaiyca NoBOpoTy e to increase the turning radius, several
MOHTYIOTbCS KiNlbka CeKUii nocninb. sections are mounted in a row.
XapaKTepucTuku: Specifications:
© TOBLUMHA JIOHXEPOHY — 1,2 MM; e spar thickness -= 1.2 mm;
e TOBLUMHA nonepeunHn — 1,0 MM. e cross member thickness — 1.0 mm.
H50
WUMPVHA, MM BATA (BUK. 1) KOp, BUK. 1 KOp, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZ
200 2,9 LE5002 LE5002HDZ
300 3,0 LE5003 LE5003HDZ
400 3,1 LE5004 LE5004HDZ
500 3,2 LE5005 LE5005HDZ
600 3,3 LE5006 LE5006HDZ
H80
LUMPUHA, MM BATA (BUK. 1) KOA, BUK. 1 KOA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDZz
200 3,4 LE8002 LE8002HDZ
300 3,5 LE8003 LES8003HDZ
400 3,6 LE8004 LE8004HDZ
500 3,7 LE8005 LES8005HDZ
600 3,8 LE8006 LE8006HDZ
H100
LUUPUHA, MM BATA (BMK. 1) KopA, BUK. 1 KopA, BUK. 2
WIDTH, mm WEIGHT (TYPE 1) CODE TYPE 1 CODE TYPE 2
B kr / kg HDz
200 4,0 LE1002 LE1002HDZ
300 4,1 LE1003 LE1003HDZ
400 4,2 LE1004 LE1004HDZ
500 4,3 LE1005 LE1005HDZ
600 4,4 LE1006 LE1006HDZ

408 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



m Tabnuui nigébopy
Selection tables

MoHTa)xHi akcecyapm
Mounting accessories

BapiaHTM BUKOHaHb:
BMKOHaHHA 1 — cTanb, OuMHKOBaHa 3a MetoaoM CeHAasiMipa;
BUKOHaHHS 2 — rapsiye UMHKYBaHHS 3aHYPEHHSIM;
BUKOHaHHA 3 — cTanb Hepxasitoua mapku AISI 304;
BUKOHaHHS 4 — UMHK-NaMesnbHe NOKpUTTS.

BUCOTA EJIEMEHTA, MM
ELEMENT HEIGHT, mm

BAPIAHT BUKOHAHHSA
EXECUTION OPTION

Execution options:

Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
Type 2 - hot dip galvanized;
Type 3 - stainless steel AISI 304;

Type 4 - zinc-lamellar

coating.

r.s_-.-*"“'

CMPOLEHA PEAYKUISA / SIMPLIFIED REDUCTION

LUMPUHA NMEPEXOAY, MM
TRANSITION WIDTH, mm

H 100 200 300 400
BUKOHaHHA 1 / type 1 LR5100 LR5200 LR5300 LR5400
50 BUKOHaHHS 2 / type 2 LR5100HDZ LR5200HDZ LR5300HDZ LR5400HDZ
BWUKOHaHHSA 4 / type 4 LR5100ZL LR5200ZL LR5300ZL LR5400ZL
BWKOHaHHS 1 / type 1 LR8100 LR8200 LR8300 LR8400
80 BMKOHaHHS 2 / type 2 LR8100HDZ LR8200HDZ LR8300HDZ LR8400HDZ
BUKOHaHHS 4 / type 4 LR8100ZL LR8200ZL LR8300ZL LR8400ZL
BMKOHaHHSA 1 / type 1 LR1100 LR1200 LR1300 LR1400
100 BUKOHaHHSA 2 / type 2 LR1100HDZ LR1200HDZ LR1300HDZ LR1400HDZ
BWKOHaHHS 4 / type 4 LR1100ZL LR1200ZL LR1300ZL LR1400ZL

BUCOTA EJIEMEHTA, MM
ELEMENT HEIGHT, mm

BAPIAHT BUKOHAHHSA
EXECUTION OPTION

#F

PEFYJIbOBAHWUI FOPU3OHTAJIbHUIA
3'€QHYBAY, 30BHILUHIN
ADJUSTABLE HORIZONTAL
CONNECTOR, INTERNAL

PEFYJIbOBAHWIA
FOPU3OHTAJIbHUIA
3'€AHYBAY, 30BHILWHINA
ADJUSTABLE HORIZONTAL
CONNECTOR, EXTERNAL

i
7

3'€QAHYBAY
FOPU3OHTAJIbHUIA
MOCWJIEHUNA, GTO L
REINFORCED HORIZONTAL
CONNECTOR, GTO L

PY

3'€AHYBAY JIOTKIB
LWAPHIPHWI GSV
SWIVEL TRAY
CONNECTOR GSV

BUKOHaHHA 1 / type 1 LP0O050 LP0051 LG5000 30013
50 BUKOHaHHS 2 / type 2 LPOO50HDZL LPOO51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BWKOHaHHSA 4 / type 4 LPOO50HDZL LPOO51HDZL LG5000HDZL 30013HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 LP0O080 LP0O081 LG8000 30014
80 BUKOHaHHS 2 / type 2 LPO080OHDZL LPO081HDZL LG8000HDZL 30014HDZL
BWKOHaHHA 4 / type 4 LPOO80OHDZL LPO0O81HDZL LG8000HDZL 30014HDZL
BUKOHaHHS 1 / type 1 LP0100 LPO101 LG1000 30015
100 BWKOHaHHSA 2 / type 2 LPO100HDZL LP0O101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL
BUKOHaHHS 4 / type 4 LP0100HDZL LPO101HDZL LG1000HDZL 30015HDZL
m % ' =
= > ‘
NEPEFOPOAKA CTIHOBE KPIMJIEHHS MOHTAXHA MJIACTUHA ~ MOHTAXHA MJIACTUHA

NMPUTUCKAHHSA

BWCOTA EJIEMEHTA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS SEP, 3000 MM JIOTKA (KPOHLUTENH) KABEJIbHOIO JIOTKA BEPTUKAJIbHA FOPU3OHTAJIbHA
ELEMENT HEIGHT, mm EXECUTION OPTION DIVIDER SEP, WALL MOUNT TRAY CABLE TRAY CLAMP MOUNTING PLATE MOUNTING PLATE
3000 mm (BRACKET) VERTICAL HORIZONTAL
H
BUKOHaHHA 1 / type 1 36460 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
50 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36460HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHSA 4 / type 4 36460ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHA 1 / type 1 36480 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
80 BUKOHaHHSA 2 / type 2 36480HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BWKOHaHHS 4 / type 4 36480ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL
BUKOHaHHA 1 / type 1 36500 LP5000 LP1000 LP3000 LP4000
100 BWKOHaHHA 2 / type 2 36500HDZ LP5000HDZL - LP3000HDZL LP4000HDZL
BUKOHaHHSA 4 / type 4 36500ZL LP5000HDZL LP1000HDZL LP3000HDZL LP4000HDZL

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

409



CucrteMHi akcecyapm
System accessories

H50
BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye UMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHA 4 — UWHK-NaMeNIbHE MOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
—-\.',‘ >
.
—
LWMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPSAMWY ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAHAAPT" / "STANDARD"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL5020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5020HDZ
300 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL5030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5030HDZ
400 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL5040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5040HDZ
500 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL5050
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5050HDZ
600 BWMKOHaHHA 1 / type 1 LL5060
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL5060HDZ
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUY
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300  ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0532 LC0562 LC5320 LC5620 LT5302 LX5302 LE5002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO532HDZ LC0562HDZ  LC5320HDZ  LC5620HDZ LT5302HDZ LX5302HDZ LE5002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LCO0533 LC0563 LC5330 LC5630 LT5303 LX5303 LE5003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO533HDZ LC0563HDZ  LC5330HDZ  LC5630HDZ LT5303HDZ LX5303HDZ LE5003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0534 LC0564 LC5340 LC5640 LT5304 LX5304 LE5004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO534HDZ LC0564HDZ  LC5340HDZ  LC5640HDZ LT5304HDZ LX5304HDZ LE5004HDZ
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0535 LC0565 LC5350 LC5650 LT5305 LX5305 LE5005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO535HDZ LCO565HDZ  LC5350HDZ  LC5650HDZ LT5305HDZ LX5305HDZ LE5005HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0536 LCO566 LC5360 LC5660 LT5306 LX5306 LE5006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO536HDZ  LC0566HDZ  LC5360HDZ  LC5660HDZ LT5306HDZ LX5306HDZ LE5006HDZ

410 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



Kpuwkn

Covers
LWWUPUHA, mm BAPIAHT BUKOHAHHSA KPULUKA MPAMA, 3000 mm
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
200 BUKOHaHHA 1 / type 1 35524
BWKOHaHHA 2 / type 2 35524HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 35525
BWKOHaHHA 2 / type 2 35525HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 35526
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35526HDZ
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 35527
BWKOHaHHA 2 / type 2 35527HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 35528
BWKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLKA HA KYT
! ANGLE 45° R300 ANG:"EngF 4s° ANGLE 90° R300 COVER 90° R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH VERTICAL CORNER,
HINGED
B
BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BUKOHaHHS 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LKO0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LKO303HDZ LK3003HDZ -
400 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LKO043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ LK0560HDZ LKOO53HDZ LKOO56HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
600 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LK0O063HDZ LKO066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

411



CucrteMHi akcecyapm
System accessories

H80
BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye UMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHA 4 — UWHK-NaMeNIbHE MOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
—-\.-,‘ i~
e
—
LWMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPSAMWY ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAHAAPT" / "STANDARD"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL8020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8020HDZ
300 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL8030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8030HDZ
400 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL8040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8040HDZ
500 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL8050
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8050HDZ
600 BWMKOHaHHA 1 / type 1 LL8060
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL8060HDZ
e > == N
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUY
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300  ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0832 LC0862 LC8320 LC8620 LT8302 LX8302 LE8002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO832HDZ LC0862HDZ LC8320HDZ  LC8620HDZ LT8302HDZ LX8302HDZ LE8002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0833 LC0863 LC8330 LC8630 LT8303 LX8303 LE8003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO833HDZ LCO863HDZ LC8330HDZ  LC8630HDZ LT8303HDZ LX8303HDZz LES8003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0834 LC0864 LC8340 LC8640 LT8304 LX8304 LE8004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO834HDZ LC0864HDZ LC8340HDZ  LC8640HDZ LT8304HDZ LX8304HDZ LE8004HDZ
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0835 LC0865 LC8350 LC8650 LT8305 LX8305 LE8005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO835HDZ LCO865HDZ  LC8350HDZ  LC8650HDZ LT8305HDZ LX8305HDZ LES8005HDZ
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0836 LC0866 LC8360 LC8660 LT8306 LX8306 LE8006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LC0836HDZ LC0866HDZ  LC8360HDZ  LC8660HDZ LT8306HDZ LX8306HDZ LES8006HDZ

412 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



Kpuwkn

Covers
LWWNPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHSA KPULUKA MPAMA, 3000 mm
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
200 BMKOHaHHS 1 / type 1 35524
BWKOHaHHSA 2 / type 2 35524HDZz
300 BMKOHaHHS 1 / type 1 35525
BWKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
400 BWKOHaHHS 1 / type 1 35526
BWUKOHaHHSA 2 / type 2 35526HDZ
500 BMKOHaHHS 1 / type 1 35527
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35527HDZ
600 BWKOHaHHS 1 / type 1 35528
BWUKOHaHHA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLUKA HA KYT
' ANGLE 45° R300 ANGLREGgoF 45° ANGLE 90° R300 COVER 90° R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH VERTICAL CORNER,
HINGED
B
BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
200 BWKOHaHHA 2 / type 2 LK0230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO330HDZ LK0360HDZ LKOO33HDZ LKO036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
400 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LK0O430HDZ LK0460HDZ LKO043HDZ LKO046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BWKOHaHHS 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LK0056 LK0503 LK5003 -
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LKO530HDZ LK0560HDZ LKOO53HDZ LKOO56HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
600 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0603 LK6003 -
BUKOHaHHA 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LKO063HDZ LK0066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

413



CucrteMHi akcecyapm
System accessories

H100
BapiaHT BUKOHaHb: Execution options:
BWKOHaHHA 1 — cTanb, ouMHKoBaHa 3a metogoM CeHasimipa; Type 1 - steel, galvanized according to the Sendzimir method;
BWKOHaHHSA 2 — rapsiye UMHKYBAHHS 3aHYypPEeHHSIM; Type 2 - hot dip galvanized;
BWKOHaHHA 3 — CTasnb Hepxasitoua Mapku AISI 304; Type 3 - stainless steel AISI 304;
BUKOHaHHA 4 — UWHK-NaMeNIbHE MOKPUTTS. Type 4 - zinc-lamellar coating.
—-\.-,‘ i~
e
—
LWMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS NPSAMWY ENEMEHT, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT ELEMENT, 3000 mm
B "CTAHAAPT" / "STANDARD"
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL1020
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1020HDZ
300 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL1030
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1030HDZ
400 BWKOHaHHA 1 / type 1 LL1040
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1040HDZ
500 BUMKOHaHHA 1 / type 1 LL1050
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1050HDZ
600 BWMKOHaHHA 1 / type 1 LL1060
BUKOHaHHSA 2 / type 2 LL1060HDZ
e > == N
KYT BEPTUKAJIbHUNA,
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KYT 45° R300 KYT 45° R600 KYT 90° R300 KYT 90° R600  T-BIAFAJIYDKYBAY  X- BIATANIY/DKYBAY LWAPHIPHUY
WIDTH, mm EXECUTION OPTION ANGLE 45° R300  ANGLE 45° R600  ANGLE 90° R300 ANGLE 90° R600 T-BRANCH X-BRANCH ANGLE VERTICAL,
ARTICULATED
B
200 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0132 LC0162 LC1320 LC1620 LT1302 LX1302 LE1002
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO132HDZ LCO0162HDZ LC1320HDZ LC1620HDZ LT1302HDZ LX1302HDZ LE1002HDZ
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0133 LC0163 LC1330 LC1630 LT1303 LX1303 LE1003
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO133HDZ LCO163HDZ LC1330HDZ LC1630HDZ LT1303HDZ LX1303HDZ LE1003HDZ
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LC0134 LCO164 LC1340 LC1640 LT1304 LX1304 LE1004
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO0134HDZ LC0164HDZ LC1340HDZ LC1640HDZ LT1304HDZ LX1304HDZ LE1004HDZ
500 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0135 LCO0165 LC1350 LC1650 LT1305 LX1305 LE1005
BUKOHaHHA 2 / type 2 LCO135HDZ LCO165HDZ  LC1350HDZ  LC1650HDZ LT1305HDZ LX1305HDZ LE1005HDZ
600 BMKOHaHHA 1 / type 1 LC0136 LC0166 LC1360 LC1660 LT1306 LX1306 LE1006
BWKOHaHHS 2 / type 2 LCO136HDZ LCO0166HDZ LC1360HDZ LC1660HDZ LT1306HDZ LX1306HDZ LE1006HDZ

414 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



Kpuwku

Covers
LUMPUHA, MM BAPIAHT BUKOHAHHS KPULUKA MPSIMA, 3000 MM
WIDTH, mm EXECUTION OPTION STRAIGHT COVER, 3000 mm
B
200 BWKOHaHHA 1 / type 1 35524
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35524HDZ
300 BWKOHaHHA 1 / type 1 35525
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35525HDZ
400 BUKOHaHHSA 1 / type 1 35526
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35526HDZ
500 BWKOHaHHA 1 / type 1 35527
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35527HDZ
600 BWKOHaHHA 1 / type 1 35528
BUKOHaHHSA 2 / type 2 35528HDZ
KPULLKA HA KPULIKA HA KVT
' ANGLE 45° R300 ANG;EG(?OF 45°  ANGLE 900 R300 COVER90° R600 T-BRANCH COVER FOR X-BRANCH  \/ep11CAL CORNER,
HINGED
B
200 BUKOHaHHS 1 / type 1 LK0230 LK0260 LK0023 LK0026 LK0203 LK2003 -
BMKOHaHHA 2 / type 2 LKO230HDZ LK0260HDZ LK0023HDZ LK0026HDZ LK0203HDZ LK2003HDZ -
300 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0330 LK0360 LK0033 LK0036 LK0303 LK3003 -
BUKOHaHHS 2 / type 2 LKO330HDZ LK0360HDZ LKO033HDZ LKO0036HDZ LK0303HDZ LK3003HDZ -
400 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0430 LK0460 LK0043 LK0046 LK0403 LK4003 -
BUKOHaHHS 2 / type 2 LK0430HDZ LK0460HDZ LKO0043HDZ LK0046HDZ LK0403HDZ LK4003HDZ -
500 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0530 LK0560 LK0053 LKO056 LKO0503 LK5003 -
BMKOHaHHA 2 / type 2 LKO530HDZ  LKO560HDZ LKOO53HDZ  LKOO56HDZ LKO503HDZ LK5003HDZ -
600 BUKOHaHHA 1 / type 1 LK0630 LK0660 LK0063 LK0066 LK0O603 LK6003 -
BWKOHaHHS 2 / type 2 LKO630HDZ LK0660HDZ LK0O063HDZ LKO066HDZ LKO603HDZ LK6003HDZ -

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

415



m CxeMun MOHTaXy
Installation schemes

3'eagHaHHA "TaTo-MaMma"
Male-to-female connection

Onuc: Description:
Mpw 3'eaHaHHI NOTKIB 3a AOMNOMOro When joining the trays by means of punching
BULUTAMMyBaHHS "TaTo-MaMa" NoTpibHi nuwe out "male-female", only hardware is required.
METU3N. The nuts are located on the outside of the side
[alKM po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLUHLOIO 6OKY members.
JIOHXXEPOHIB.
BUCOTA, MM OMNC MOHTAXKHOTO EJTIEMEHTA KIJIbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
50 raika wecturpaHHa M6 P CM110600
hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 2 CM220600
IBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CMO010610
80 ranka wecrturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
rBUHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CM010610
100 ravika wecrturpaHHa M6 4 CM110600
hex nut M6
wanba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
' - - - - =
3'eqHaHHSA OAHOTUMHMUX 3aKiHYeHb Ta MiclUb Biagpi3iB
Connection of the same type of endings and cuts
Oonumc: Description:
[Ans 3'€egHaHHA OAHOTUMHMX 3aKiHYEeHb Ta MiClb Reinforced GTO L connectors are used to con-
BiApi3iB 3aCTOCOBYIOTbCA NOCUSIEHI 3'€AHYBaYi nect similar ends and cut points.
GTO L. The connectors are installed on the inside of
3'eaHyBaui BCTAHOBIOIOTHCS Ha BHYTPILLHIN 6ik the side members.
JIOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aliky po3TalloBYIOTbCS i3 30BHILWHBLOIO 60Ky members.
JIOHXXEPOHIB.
BUCOTA, MM OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 e
ralika wecTturpaHHa M6
0 hex nut M6 8 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'€AHYBay ropusoHTanbHUin nocunexnmii, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG5000
rBUHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6
5 hex nut M6 16 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay rop1M3oHTanbHUIA nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG800O
IBWMHT 3 XpecTtonodi6bHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6
100 hex nut M6 16 CM110600
wawnba cronopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eqgHyBay ropuMsoHTanbHU nocunexHnii, GTO L > LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

416 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



MocuneHe 3'egHaHHA
Reinforced connection

Onuc:

[ns 36inblUeHHs1 HECYYOT 34aTHOCTI AINSHKW Tpacu
BMKOPWUCTOBYIOTbCS NocuneHi 3'eaHysadi GTO L.
3'eaHyBaui BCTaHOB/IOIOTLCS Ha BHYTPILLHIN 6ik
JIOHXXEPOHIB A0AATKOBO A0 3'€AHaHHA "TaTo-
mMama".

[aliky po3TalLOBYHOTbCS i3 30BHILLHBLOrO 60Ky
JIOHXXEPOHIB.

Description:

Reinforced GTO L connectors are used to in-
crease the bearing capacity of the track section.
Connectors are installed

on the inside of the side members in addition to
the male-female connection.

The nuts are located on the outside of the side
members.

BUCOTA, mm OnNUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KIJNIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wrT. / pcs.
rBMHT 3 XxpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
0 hex nut M6 8 CM110600
warba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'eqHyBay ropusoHTanbHU nocunexnmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LG5000
rBMHT 3 xpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6
o0 hex nut M6 16 CM110600
warba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eHYBay ropuMsoHTanbHUN nocunexHnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 2 LGB00O
rBMHT 3 xpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CMO010610
ralika wecTturpaHHa M6
hex nut M6 16 CM110600
100 76 ™
wanba cronopHa
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYyBay ropm3oHTanbHUii nocunernii, GTO L 5 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

Fopu3oHTanbHMn KyT 45° i 90°
Horizontal angle 45° and 90°

Onwuc:

[Ns MOHTaXKy roOpU30OHTaNbHUX KYTiB
BWKOPUCTOBYIOTbCSA NocuneHi 3'eaHysadi GTO L.
3'eqHyBayi BCTAHOBIOKOTLCA HAa BHYTPILWHIN 6ik

Description:

Reinforced GTO L connectors are used for
mounting horizontal corners.

The connectors are installed on the inside of the

JIOHXXEPOHIB. side members.
[alikyn po3TalLoBYIOTbCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OnNUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 16 CM010610
ravka wecrturpaHHa M6
. hex nut M6 16 CM110600
waiba ctonopHa M6
lock washer M6 16 CM220600
3'eAHYBay ropusoHTanbHU nocunexHmnin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoAibHuM wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6
%0 hex nut M6 32 CM110600
waiba cTtonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'eAHYBay ropuMsoHTanbHUi nocunexHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 4 LG8000
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CM010610
ralika wecTturpaHHa M6 32 CM110600
hex nut M6
100 6 M6
warba cTonopHa
lock washer M6 32 CM220600
3'eQHyBay ropuMsoHTanbHU nocunexHmn, GTO L 4 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 417



T-Bigranyp)xysau
T-branch

Onwuc: Description:
[ns moHTaxy T-Biarany>yBadiB 3aCTOCOBYHOTbCS Reinforced GTO L connectors are used for the
nocuneHi 3'egHyBadi GTO L. installation of T-taps.
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIOKOTLCSA 3 BHYTPILLHBOT The connectors are installed from the inside of
CTOPOHM NI0TKa Ta akcecyapa. the tray and accessory.
[aliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM ONMNC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wT. / pcs.
rBUHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 24 CMO010610
ravika wecrturpaHHa M6 24 CM110600
<0 hex nut M6
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 24 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUIA nocuneHmin, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CM010610
ramka wecrturpaHHa M6 48 CM110600
80 hex nut M6
wariba ctonopHa M6
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHnn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG8000
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 48 CM010610
rarka wecrturpaHHa M6 48 CM110600
hex nut M6
100 "G e
waiba cTonopHa
lock washer M6 48 CM220600
3'eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 6 LG1000
X-BlnranymeBaq
X-branch
Onuc: Description:
[na moHTaxy X-Bigranyaxysauis Reinforced GTO L connectors are used for the
BWKOPWUCTOBYIOTbCS NocuneHi 3'eaHysadi GTO L. installation of X-taps.
3'eaHyBayi BCTAHOB/IOIOTLCS 3 BHYTPILLHBOI The connectors are installed from the inside of
CTOPOHU f1I0TKa Ta akcecyapa. the tray and accessory.
[aliky po3TaLLOBYIOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXEPOHIB. members.
BUCOTA, mm ONMNC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KIJNIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 32 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
0 hex nut M6 32 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 32 CM220600
3'€eAHYBay ropu3oHTanbHUI nocuneHmn, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG5000
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 64 CM010610
raiika wecturpaHHa M6
5 hex nut M6 64 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 64 CM220600
3'€AHYBay ropusoHTanbHuUii nocunexmii, GTO L
horizontal reinforced connector, GTO L 8 LG8000
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 64 CMO010610
raika wecturpaHHa M6
hex nut M6 64 CM110600
100 76 M6
warba cTronopHa
lock washer M6 64 CM220600
3'egHyBay ropmMsoHTanbHUn nocunexnin, GTO L 8 LG1000

horizontal reinforced connector, GTO L

418 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



BepTukanbHUW WAPHIPHUA KYT
Vertical articulated angle

Onwuc: Description:
Mpwn MOHTaxi LWapHIPHUX KyTiB MNOTPIGHI TinbKK When installing the hinge corners, only hard-
MeTanoBmpobu. ware is required.
[aliky po3TaLLOBYHOTHCS i3 30BHILLHLOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
Micnsi MOHTaXKy LWapHipy dikcytoTbCs Mig, After installation, the hinges are fixed at the
NOTPIGHUM KYTOM 3@ A0OMOMOro0 rBUHTA Ta ranku. desired angle using a screw and nut.
BUCOTA, MM OMMUC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb koA
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wrT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CM010610
50 rarika wecTturpaHHa M6 12 CM110600
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM010610
rBMHT 3 XpectonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM110600
80 rarika wecTturpaHHa M6 20 CM010610
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM110600
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM220600
100 ranka wecrturpaHHa M6 20 CM220600
hex nut M6
warba ctonopHa M6
lock washer M6 20 LG1000
- v g
LapHipHUK 3'eaHyBay
Swivel connector
onwuc: Description:
[ns Haxuny Tpacu nig A0BiIbHUM KyTOM Swivel connectors are used to slope the track at
BMKOPWUCTOBYIOTBCS LLAPHIPHI 3'€AHYBaui. an arbitrary angle.
3'eaHyBayi MOHTYIOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky Connectors are mounted on the outside of each
KOXXHOIO JIOHXXEPOHY Ta 3'€AHYIOTbCA MidX CO60t0. side member and interconnected.
Micnst MOHTaXy LWapHipW diKcytoTbCs Nig, After installation, the hinges are fixed at the
NOTPiIGHUM KYTOM 3@ AOMOMOro rBUHTa Ta raku. desired angle using a screw and nut.
[aliky po3TaLLOBYOTHCS i3 30BHILLHLOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXXEPOHIB. members.
BUCOTA, MM OnNUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KIJIbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wTt. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 12 CMO010610
ralika wecTturpaHHa M6
0 hex nut M6 12 CM110600
warba ctonopHa M6
lock washer M6 12 CM220600
3'eAHYBaYy NOTKIB WapHipHUin GSV
swivel tray connector GSV 4 30013
rBMHT 3 XpecTtonoAibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM010610
rarika wecTturpaHHa M6
50 hex nut M6 20 CM110600
waiba ctonopHa M6
lock washer M6 20 CM220600
3'eAHYBaY NOTKIB WapHipHUin GSV
swivel tray connector GSV 4 =0044
rBMHT 3 XpecTtonoAibHuM wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 20 CM010610
rarika wecTturpaHHa M6 20 CM110600
100 hex nut M6
warba cTtonopHa M6
lock washer M6 20 CM220600
3'eAHYBay NOTKIB WapHipHuin GSV 4 30015

swivel tray connector GSV

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 419



Fopn30oHTaNIbHMWA BUIMH TPacu
Horizontal bend of the track

Onwuc: Description:
[Nsa 3ruHaHHS TPacy B rOPU30HTasIbHIM NAOLMHI Adjustable horizontal connectors are used to
3aCTOCOBYIOTbCS perysiboBaHi rOpU30oHTasIbHi bend the route in the horizontal plane.
3'egHyBaui. The connectors are installed on the inside of the
3'eaHyBaYi BCTAHOBIIIOIOTLCS i3 BHYTPILLHBOI side members.
CTOPOHW JIOHXXEPOHIB. The nuts are located on the outside of the side
[aliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOr0 60Ky members.
JIOHXXEPOHiB.

BWUCOTA, MM OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa

HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE

H wr. / pcs.

rBUHT 3 XpectonoaibHum wniuem M6x10

phillips head screw M6x10 4 CM010610
ravika wecturpaHHa M6
50 hex nut M6 4 CM110600
warnba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
perynboBaHWii FOPM30HTaNbHWIA 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN > LPOOS0
adjustable horizontal connector internal
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
ravika wecrturpaHHa M6
80 hex nut M6 8 CM110600
wanba cronopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
perynboBaHWii FOPU30HTaNbHUI 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN 2 LP00SO
adjustable horizontal connector internal
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
raika wecturpaHHa M6
hex nut M6 8 CM110600
100 i e
warba cronopHa
lock washer M6 8 CM220600
peryfiboBaHWii FOpM30HTaNbHWI 3'€AHYBaY BHYTPILLHIN 2 LP0100

adjustable horizontal connector internal

420 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



3'eAHaHHSA NOTKIB Pi3HOI LWULMPUHU
Connecting trays of different widths

Onuc: Description:
[na 3'efHaHHS NOTKIB Pi3HOI LUMPUHM Simplified reductions are used to connect trays
BUKOPUCTOBYIOTbCS CMPOLLEHi peayKLii. of different widths.
Penykuii nocTaBnaoTbCa y HE3irHyTOMY BUMNSAI | Reductions are delivered unbent and are pre-
nepes, MOHTaXkeM 3a3aasneriab 3rmHatoTbCs. bent prior to assembly.
PenyKLUis MOHTYETbCS Ha BHYTPILLHIN 6ik The reduction is mounted on the inner side of
JIOHXEPOHY. the side member.
Ha npoTunexHuin NoHXepoH BCTaHOB/IOETLCS A reinforced GTO L connector of the appropriate
3'egHyBay GTO L BianosiaHoi BucoTtu. height is installed on the opposite side member.
MOXNMBUIN MOHTaX peayKUii 3 06ox Hokis foTka Mounting of reductions on both sides of the
— ABOCTOPOHHS peayKLis. chute is possible - double-sided reduction.
[aliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLUHBOrO 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXKEPOHIB. members.
BWUCOTA, MM OMUC MOHTAXXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
HEIGHT, mm DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
H wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTtonoaibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 4 CMO010610
raika wecturpaHHa M6
0 hex nut M6 4 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 4 CM220600
3'eaHyBay nocuneHm GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG5000
rBUHT 3 XpectonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
rarika wecturpaHHa M6
% hex nut M6 8 CM110600
wawnba ctonopHa M6
lock washer M6 8 CM220600
3'egHyBay nocuneHun GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG8000
rBUHT 3 XpecTonogibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CMO010610
rarka wecrturpaHHa M6
hex nut M6 8 CM110600
100 "G e
waiba cTonopHa
lock washer M6 8 CM220600
3'egHyBay nocuneHu GTO L
reinforced connector GTO L 1 LG1000
KpinneHHA Ha KOHCOJ1b
Console mount
' T Oonuc: Description:
JI0TKM KpINnATbCs A0 KOHCOAI 3@ AOMOMOroto The trays are attached to the consoles with
npuTUCKaudis. clamps.
MpuTMCKaYi BCTAHOBIIOOTLCA Ha KOHCOb i Clamps are installed on the console
iKCyt0Tb BHYTPILLHIN 6iK JTIOHXXEPOHY. and fix the inner side of the spar.
laliky po3MiLLyIOTbCS 3 HUXKHBOT CTOPOHU The nuts are located on the underside of the
KOHCONEeW. consoles.
OMWUC MOHTAXHOFO EJIEMEHTA KIIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBUHT i3 rnagkoto rososkoo M6x20
plain head screw M6x20 2 CM010620
ravika 3 Haciukot, L0 NepeLKoAXaE BiAKpyYyBaHHO, M6 2 CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
@ npuTuckay kabenbHoro notka 5 LP1000

cable tray clamp

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 421



KpinneHHs Ha npodinb
Mounting on a profile

Onuc:

J10TKM KpinnaTbcs Ao nNpodinis 3a AONOMOroK
rnpuTmucKaudis.

MpuTHcKayi BCTaHOBMOKOTLCA Ha NPodinb i
IKCYIOTb BHYTPILLHIN 6iK JIOHXEPOHY.

[aliky po3MilLyOTbCS 3 HMXKHBOI CTOPOHU
npodinis.

Description:

The trays are attached to the profiles with
clamps.

Clamps are installed on the profile

and fix the inner side of the spar.

The nuts are located on the underside of the
profiles.

tao
O
o]
O
O
O
O
LU

BepTukaZibHUA MOHTaX
Vertical mounting

e

25

II

3
)
N
oLy
:n
I ]
A
°
o
0
I

N
J

OMWUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINIbKICTb Kon
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
FBUHT i3 rNaaKo rofioBkow M6x20
plain head screw M6x20 2 CM010620
ravika 3 Haciukot, L0 NepeLlKoAXaE BiAKpyYyBaHHIO, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
npuTnckay kabenbHoro noTka > LP1000

cable tray clamp

onwmc:

BepTukanbHUIA MOHTaX NOTKIB 3AINCHIOETbCA
3a 0MNOMOroto CTIHOBUX KpineHb.
KpinneHHs BCTaHOBMIOOTLCSA i3 30BHiLLHBLOIO
60Ky NTOHXEPOHIB.

BiactaHb MiX KpinieHHAMKU He 6inbwe 1 M.
NS MOHTaXy KpinieHb A0 HECY4Oi NOBEPXHi,
BMKOPUCTOBYIOTbCS aHKEpU.

Description:

Vertical installation of trays is carried out using
wall mountings.

Mounts are installed on the outside of the side

members.

The distance between the fasteners is no more
than 1 m.

Anchors are used to mount the fasteners to the
load-bearing surface.

OMNC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb Kon
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoAibHuM wniyem M6x10
phillips head screw M6x10 8 CM010610
rarika 3 Haciuyko, L0 NepeLlKoAXaE BiaKpyYyBaHHIO, M6 8 CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
CTIHOBE KPinieHHs NoTka (KPOHLUTENH) 5 LP5000

wall mount tray (bracket)

422

[2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



MNipnoroBu MoOHTaXx
Floor mounting

Onuc: Description:
[ns MOHTaXKy MiAnoroBoro SI0TKa 3aCTOCOBYETLCSA For floor mounting of trays, the BMM-10 bracket
ckoba BMM-10. is used.
JoTKM KpinnsaTbcsa A0 KpinaeHHs BMM-10 3 The trays are attached to the BMM-10 mount
[0MOMOro NpUTUCKaYiB. using clamps.
MpuTMCKadi BCTAHOBIOIOTLCA Ha KPIiNJIEHHS Ta The clamps are installed on the mount and fix
iKCYIOTb BHYTPILLHIO CTOPOHY JTIOHXXEPOHY. the inner side of the side member.
[aKM PO3MILLYHOTbCS 3 HUXHBOT CTOPOHU The nuts are located on the underside of the
KpinaeHHs. mount.
OMWUC MOHTAXHOFO EJIEMEHTA KLIbKICTb koA
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wT. / pcs.
FBUHT i3 rNaaKo rofoBko M6x20
| plain head screw M6x20 2 CM010620
@ rarika 3 Haciuykol, L0 NepeLKoXaE BiaKpyyyBaHHO, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
npuTuckay kabenbHoro notka
\ cable tray clamp 2 LP1000
| /
@ﬂ " \
1
Beme(aana MOHTAXHa N/1aCTUHa
Vertical mounting plate
Onwuc: Description:
BCTaHOBMIOETLCS HA JIOHXXEPOH i3 30BHILLHLOIO Installed on the side member from the out-
60oKy. side.
[aliky po3TaLLOBYHOTLCS i3 30BHILLHBOr0 60Ky The nuts are located on the outside of the side
JIOHXKEPOHY. member.
OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Kon
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
BUHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
ravika 3 Haciukoto, L0 NepeLKoaXaE BiAKpyYyBaHHO, M6
nut with a notch to prevent loosening, M6 2 CM100600
naacTuHa MOHTaXkHa BepTuKasbHa
vertical mounting plate 1 LP3000
ropusoHTaana MOHTaAX>Ha NJ1aCTuHa
Horizontal mounting plate
Oonuc: Description:
BcTaHOBMIOETHCS HA NOMNEpeYnHU oTKa. Installed on the crossbars of the tray.
[afKy po3TaLLOBYOTHCS 3 HUXHBOIO 60Ky The nuts are located on the underside of the
nonepeynH. cross members.
MoxnuBe 6e3rBMHTOBE KPpirjeHHs 3a 4O0NOMOro Possibility of screwless fastening by means
LWBUAKO3ATUCKHUX KPIMUIbHUX MENCTOK, of quick-release fastening lugs located on the
pO3TaLIOBaHMX Ha CaMiil NACTUHI. plate itself.
OMUC MOHTAXHOIO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wr. / pcs.
rBWHT 3 XpecTtonodibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 2 CMO010610
raika 3 Haci4ykoo, WO NepeLlKoXaE BiAKpyYyBaHH0O, M6 > CM100600
nut with a notch to prevent loosening, M6
nnacTvHa MOHTaXHa ropusoHTasnbHa 1 LP4000

horizontal mounting plate

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC 423



Meperopoaka SEP
Baffle SEP

Oonuc: Description:
YCTaHOBIOETBCSA Ha MoNepeyYnHn noTkKa. Installed on the crossbars of the tray.
Kpok kpinneHHsa 1-1,5 m. The fixing step is 1-1.5 m.
[alfiky po3TaLLOBYIOTLCS 3 HUXKHBOI CTOPOHM The nuts are located on the underside of the cross
rnonepeynH. members.
[nsi BCTAQHOBNEHHS CMiIbHO 3 KPULLKOI BUCOTY For installation together with a cover, the height of
neperopoaku cnia Bubmupaty Ha po3Mip MeHLue. the partition should be selected one size smaller.
OMNNC MOHTAXKHOTO EJIEMEHTA KINbKICTb Koa
DESCRIPTION OF THE MOUNTING ELEMENT QUANTITY CODE
wT. / pcs.
rBMHT 3 XpecTonoAibHum wniuem M6x10
phillips head screw M6x10 3 CM010610
rarka 3 Haciykol, L0 NepeLlIKoaXaE BiaKpyyYyBaHHO, M6 3 CM100600

nut with a notch to prevent loosening, M6

424 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



m Hopma BorHecrinkocti P90 (E90)
Fire resistance rate P90 (E90)

Cucremun 36eperxkeHHsA CTIMKOCTI Ail kabenbHux niHin nig yac noxexi P30, P90
Systems for maintaining the resistance of cable lines in case of fire P30, P90

&

S

20 e o Qe o 2 ==

6‘;&%@\
Bl

! Wy
oy

w

i,

8

— &
=9
S X

4
,esj
I g
| B8 T

MpuKnaan KOHCTPYKLi ANS BEPTMKANbHOMO NPoKIaAaaHHs Kabesnto B MeTaneBoMy JIOTKY TUMYy CTiHa.
Examples of structures for vertical cable routing in a metal wall-type tray.

J10TOK 3'€QHYETHCA BHAXJIECT.
MakcumanbHa po3cTtaHoBka nignop - 1,2m
MakcuManbHe HaBaHTaXKeHHA — 10 kr / m

BuMoru oo MoHTa)xy cucremm P30, P90:

MakcumanbHa po3ctaHoBka nignop 1,0 m.

MakcuMarnbHe HaBaHTaXXeHHS Ha oTkax 20 Kr/M.

Ha koHcTpykuisx P30, P90 He MOXHa KpinuTK iHLWi eneMeHTH, He NoB's3aHi
3 CUCTEMOIO.

Haga tpacamm P30, P90 He MOXXHa MOHTYBATM iHLLi Tpacu.

Y Tpacax P30, P90 He MOxHa yknagaTtv kabenb, Lo He BianoBigae
BULLIEBKA3AHUM KJ1acaM BOTHECTINKOCTI.

Kpinuti go 6etoHy MiHiMym B20.

Mpwv yknapaHHi kabento B IOTOK HEOBXiAHO AOTPUMYBATUCS MaKCUManbHOMO
[0NyCcTUMOro pagiyca BUrnHy Kabento.

The tray is overlapped.
Maximum spacing of supports - 1.2 m
Maximum load - 10 kg / m

Requirements for the installation of the system P30, P90:

» Maximum spacing of backwaters 1.0 m.

« Maximum load on trays 20 kg/m.

» On structures P30, P90, other elements not connected with the system
must not be fastened.

» Other routes cannot be mounted above the P30, P90 routes.

« In routes P30, P90, it is prohibited to lay a cable that does not meet the
above classes of fire resistance.

» Fix to concrete at least B20.

»  When laying the cable in the cable tray, the maximum permissible
bending radius of the cable must be observed.

Ne HA3BA BUPOBY KINIbKICTb B OAHIN NIABICUI, wr. koA
Ne PRODUCT NAME QUANTITY IN ONE SUSPENSION, pcs CODE
noTok apabuHHoro Tuny 400x80x300 / ladder tray 400x80x3000 LL8040
2 cTiHOBe kpinneHHs noTtka / wall mount tray 2 LP5000
3 rBUHT i3 xpecTonoaibHunm wniuem M6x10 / phillips screw M6x10 8 CM010610
4 raiika 3 HaciuKolo, L0 NepelIKoAXae BIArBUHYYBaHHIO M6 / 8 CM100600
anti-loosening knurled nut M6
5 cTaHAapTHWMI aHkep i3 6onTom M8x65 / standard anchor with M8x65 bolt 4 CM430850
TpuMay kabenbHuit BHL / cable holder BHL BHL*

* Koa TpuMaua 3rigHo 3 30BHilWHIM giaMeTpoM Kabenio.
* Holder code according to the outer diameter of the cable.

«Cable support systems», product catalogue, 13t edition, L5 combitech | [2DKC

425



m [1na HOTaAToOK
For notes

426 [2DKC | «CuctemMun ana npoknagaHHs kabento», katasor npoaykuii, BuaaHHs N213, L5 combitech



	Система лотків драбинного типу L5 Combitech  //  Ladder system L5 Combitech
	Сфера застосування  //  Scope
	Лотки драбинного типу  //  Ladder trays
	Кришка на прямий елемент  //  Cover for straight element
	Монтажні аксесуари  //  Mounting accessories
	Системні аксесуари  //  System accessories
	Таблиці підбору  //  Selection tables
	Схеми монтажу  //  Installation schemes
	Норма вогнестійкості Р90 (Е90)  //  Fire resistance rate P90 (E90)




